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Ο ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΘΕΜΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ

Αναμονή στόν χώρο τής Άριστερας
Με την τελική επιλογή του 

σημερινού Δημάρχου κ. Μανό­
λη Καρέλλη ως υποψήφιου καί 
στις Δημοτικές εκλογές του Ο 
κτωβρίου έκλεισε οριστικά το 
θέμα του Δήμου Ηρακλείου για 
το ΠΑΣΟΚ. Η επιλογή που ο 
ριστικοποιήθηκε από τον ίδιο 
τον πρόεδρο του κινήματος και 
ανακοινώνεται εντός της εβδο 
μάδος μαζί! με τους υποψήφιους 
των πέντε μεγάλων Δήμων, επι 
βεβαίωσε απόλυτα το πρόσφατο 
σχετικό ρεπορτάζ της «Π» (15 
—5—86) σύμφωνα με το οποίο 
στην συγκεκριμένη υποψηφιότη 
τα υπερίσχυσε η λύση της στρά 
τευσης» από το κόμμα.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΘΑΡΑ 
Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ

ΤΟΥ Κ. ΚΑΡΕΛΛΗ.
Με δεδομένο ότι ο Δήμος Η 

ρακλείου έχει χαρακτηριστεί 
«Κάστρο» του ΠΑΣΟΚ στηνδι 
αδικασια της τελικής επιλογής 
του υποψήφιου Δημάρχου, δεν 
μπορούσαν παρά να μετρήσουν 
πέρα των συγκεκριμένων ή τε 
κμηριωτων προτιμήσεων βασι-

σμένων σε προσωπικές εκτιμή­
σεις, η γενικότερη πολιτική ε 
πίδραση που θα είχε στις εξελϊ

ορατό μάλιστα και τον δεύτερο 
γύρο.

Στο περιβάλλον πάντως του 
κ. Καρέλλη χθες περισσότερο α 
πό πριν, γινόταν συζήτηση όχι 
πια για την υποψηφιότητα που 
όλοι περιμένουν να ανακοινω 
θεϊ και επίσημα, πρώτα από το 
εκτελεστικό γραφείο, αλλά για 
την κατάρτιση του ψηφοδελτί­
ου και μάλιστα για συγεκριμέ- 
νές προτάσεις που έχουν γίνει. 
Σε αντίθεση κομματικοί κύκλοι 
που θεωρούν βέβαιο ότι υπέρ 
της υποψηφιότητας Καρέλλη τά 
χθηκε και η Νομαρχιακή επιτ­
ροπή Ηρακλείου υποστηρίζουν 
ότι στην Κατάρτιση του ψήφο 
δελτίου θα έχει «λόγο» και το 
κίνημα, περισσότερο μάλισταξεις η συγκεκριμένη υποψήφιό 

τητα, όπως επίσης και η υπο αυτΠ ττίν φσρά.
δειξη από το κόμμα της Αξιω
,ματικής Αντιπολίτευσης των 
ποψηφίων στις πόλεις αυτές. 

Ο τελευταίος παράγοντας 
σως να ήταν και εκείνος που

υ

ί 
ε

ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Η λήψη μέτρων για την πρό­

ληψη των πυρκαγιών ήταν το 
θέμα σύσκεψης με την συμμετο­
χή εκπροσώπων τών Υπηρεσιών 
που πραγματοποιήθηκε χθες το 
πρωί στη Νομαρχία Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη, που έγινε υπό 
την προεδρία του Διευθυντή Ε­
σωτερικών κ. Ευθ. Κακκαβά, πή 
ραν μέρος εκπρόσωποι του Δή­
μου, Στρατιωτικών, Αστυνομι­
κών, Πυροσβεστικών Αρχών και 
Πολιτικών Υπηρεσιών,

.Η συζήτηση ήταν εποικοδο­
μητική και ανταλλάχθηκαν από­

ψεις και θέσεις τόσο για την 
λήψη των αναγκαίων προληπτι­
κών μέτρων, πρόληψη πυρκα­
γιών, όσο και για την μεθόδευ- 
ση, οργάνωση και κίνηση του 
μηχανισμού που απαιτείται γιο 
την άμεση και αποτελεσματική 
αντιμετώπιση κατάσβεσης των 
πυρκαγιών.

Χτη συζήτηση επισημάνθηκε 
ιδιαίτερα η αναγκαιότητα συμ­
βολής των τοπικών μέσων και 
ανθρώπινου δυναμικού, ιδιαίτε­
ρα μέχρι σφίξεως των λοιπών 
μέσων.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Τό κυκλοφοριακό πρόβλημα
καί ιΐ άποψη τοϋ ΤΕΕ)ΤΑΚ γι’ αύτό

Μιλεϊ στήν «Πατρίδα» ό πρόεδρος κ. Στ. Καμπέλης
«Για τη λύση του κυκλοφορία 

κού προβλήματος της πόλης μας 
χρειάζεται ένα πακέτο άμεσων, 
μεσοπρόθεσμων και μακροπρόθε 
σμων μέτρων τα οποία να εντάσ 
σονται σε μια ολοκληρωμένη 
στρατηγική με συγκεκριμένους 
στόχους, στηριγμένη σε μια σει 
ρά επιστημονικών μελετών που 
θα υπηρετούν (και δεν θα συγ­
κρούονται φυσικά) τις επιλογές 
των βασικών μελετών της Επιχεί 
ρησης «Πολεοδομική Ανασυγκρό

Η ΕΓΣΗ άπαντά στόν κ. ΚειραΑονιάννη

πέδρασε περισσότερο στο να 
κρατήσουν τα δυο μεγαλα κόμ 
ματα μη ανακοινωσημους για 
λίγο τους υποψηφίους Δημάρ 
χους των μεγάλων πόλεων α 
φού εκείνος είναι', που επηρεά­
ζουν την γενική Εικόνά.

Στελέχη μέσα από τον χώρο 
του ΠΑΣΟΚ που μάλιστα βοήή 
θησαν μεθοδικά στο να διαμορ 
φωθούν άλλες εναλλακτικές λύ 
σεις μέσα στην Οργάνωση στη 
διαδικασία των προτάσεων, εκ 
τιμούν σήμερα ότι η υποψήφιό 
τητα Καρέλλη πέρα από κόποι 
α αρνητικά στοιχεία που ενδε 
χόμενα έχει διαθέτει ένα ση,μαί 
ντικό συν: την αδιαμφισβήτητη 
ικανότητα του υποψήφιου «να 
χειριστεί με δεξιοτεχνία του 
προεκλογικά αγώνα που σε αν­
τίθεση με άλλες περιόδους τώρα 
φαίνεται πιο πολύπλοκος, με

ΛΛΗβΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τί έγιναν;

Εκείνο πάντως που από σημε 
ρα διαφαίνεται σχετιζόμενσ και 
με την τελική επιλογή του κινή 
ματος είναι ότι από τη σημερι 
νή Δημοτική ομαδα, α.οιθμός 
Συμβουλών δεν εκδηλώνει την 
πρόθεση να σημμετάσχει στο 
νέο ψηφοδέλτιο σε αντίθεση 
με άλλους που θα το υποστηρί 
ξουν. Ο ίδιος πάντως ο κ. Κα 
ρέλλης δεν φαίνεται ν αντίμε 
τωπίζει πρόβλημα ψηφοδελτίου 
δεδομένης της απόφασης του 
ότι αυτό δεν πρέπει να έχει έ 
ντονη την κομματική σφραγίδα.

ΑΝΑΜΟΝΗ ΣΤΟΝ 
ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ 
Καμία εξέλιξη μετά την ανα 

κοίνωση της Δημοτικής κίνη 
σης του ΚΚΕ' και πριν την δη 
μοσιοποϊησηΙ της αντίστοιχης 
του ΚΚΕ εσωτερικών που ανα 
μένεται, δεν έχει σημειωθεί 
στον χώρο της Αριστερός η ο 
ποια από σήμερα μπορεί να χα 
ράζει την προεκλογική τακιτκή 
της με δεδομένη την υποψήφιό 
τητα Καρέλλη.

Η σχετική στασιμότητα δεν 
φαίνεται να έχει σχέση μονο 
με τις εσωκομματικές διαδικα­
σίες (εκλογές νέων οργάνων) 
που) συντελούνται και στα δυο 
κόματα. Συνδιάζεται και με την 
γενικότερη προσπάθεια κοινής 
καθόδου στις εκλογές των Δη-

για τήυ έκκαΟόριοη τής οουΑταυίυας
Η ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ ΕΓΙΝΕ ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Από την ΕΓΣΗ πήραμε την 2. Η σταφίδα είναι Κοινοτικό βλέπει την έντοκη χρηματοδότη 
παρακάτω απάντηση στον προΤόν και έτσι πρέπει να αντί ση των Οργανώσεων, ασχέτως 
βουλευτή κ. Κεφαλογιάννη, . μετωπίζεται στην Κοινότητα ισό της τιμής που θα πουληθεί το 
γιο δήλωσή του σχετική με τιμά με όλα τα άλλα και ειδικά προΊ'όν. (π.χ. Στο λάδι, ο παρα 
την εκκαθάριση της σουλ- τα βόρεια προ ι όντα. Ας κάνει ο γωγός παίρνει 50 δρχ. παραπάνω
τανίνας:

Με αφορμή δήλωση του βου 
λευτή της Ν.Δ. κ. Κεφαλογιάννη, 
σχετικά με την εκκαθάριση της 
Σταφίδας και προς ενημέρωση 
των παραγωγών, έχομε να παρά 
τηρήσομε τα εξής:

1. Ένα πάγιο αίτημα της α­
γροτικής τάξης να διαχειρίζεται 
το προΊ ον, έγινε αποδεκτό από 
την Κυβέρνηση, με αποτέλεσμα, 
ποτέ μέχρι σήμερα η σταφίδα να 
πουληθεί τόσο σύντομα, και με 
τέτοια οικονομικά αποτελέσμα-

κ. Κεφαλογιάννης σύγκριση με 
το καθεστώς του 1981 και του 
1985. Ας του υπενθυμίσομε ότι 
το 1981· η επιδότηση στη μετα­
ποίηση ήταν 7 δρχ. ενώ σήμερα 
με τις αλλεπάλληλες πιέσεις, εί­
ναι 72 δρχ., ότι καμιά δέσμευση 
δεν υπήρχε τότε για τη διάθεση 
της σταφίδας στην Κοινότητα 
εγώ τώρα υπάρχει διάταξη στον 
Κανονισμό που ρητά προβλέπει

από την τιμή τής ΕΟΚ, η Ένωση 
όμως πληρώνει τόκους, που, για 
το 1985, ανήλθαν σε 250 εκατομ 
μύρια)'. Το ίδιο συμβαίνει για ό­
λα τα προΊόντα (κρασί, κα­
πνός κλπ.).

ΐμοτικών κινήσεων που Θα υπο

-ΚΑΑΛΑΑΛΛΛΑΑΑΛΛΛ»

Φαίνεται, πως οι άνθρωποι 
σ’ αυτό τον τόπσ ψάχνουν να 
ξάναβρούν την ψυχραιμία τους. 
•Από πού το συμπεραίνω; Μά, 
από την εικόνα· της αγοράς. Είπί 
τέλους κάπως άρχισαν να· πλη­
σιάζουν στα αγγούρια, τα φα­
σόλια, τα κολοκυθάκια. Και δί­
δουν την εντύπωση, αυτσυνού 
που τεντώνει το δάχτυλο και 
προσπαθεί να: μάθει με Κάποιαν 
•ανεπαίσθητη επαφή σ’ ένα πυ­
ρωμένο αντικείμενο, αν εξακο­
λουθεί γα καίει.

Βέβαια, και οι τιμιές της αγο­
ράς έχουν πάθει σοκ, κι’ έχουν 
πέσει χαμαί, λιπόθυμες απ’ τον 
απροσδόκητο αιφνιδιασμό του 
Τσερνοίμπϊλ. Εξήντα· εξ τα· αγ- 
γουράκια που πριν το κύμα της 
ραδιενέργειας είχαν εκατόν σα- 
ράνταί και εκαλούντο με υπε­
ρηφάνεια «υπαίθρια». Τώρα κα­
λούνται και αυτά «θερμοκηπί­
ου». Μόνο που δεν σοκάρονται, 
ούτε τους κακοφαίνεται όπως 
πριν είκοσι μέρες, ο χαρακτηρι­
σμός.

«Μπας κλας» ποιότητα κάπο­
τε εκείνο το «θερμακηπίίου», έ­
χει μεταβληθεί ξαφνικά σε σα­
νίδι σωτηρίας. Ή σε άλλοθι αν 
θέλετε, για να ευδοκιμήσει η αυ­
τού εξοχότης ο τρομαγμένος 
πελάτης, να πλησιάσει. Και πλη­
σιάζει, μετά φόβου θεού.,.. Πά­
ντως πλησιάζει, και αυτό έχει 
σημασία. Η αγροτική μας πα­
ραγωγή που μέσα στη γενική 
παραζάλη φαινόταν να ποντίζε­
ται στην καταστροφή, μπορεί 

. σπό τώρα και πέρα τουλάχι­
στο, να ελπίζει.

Είπαμε και πριν από μερικές 
μέρες ότι η ενημέρωση του κό­
σμου από τα μαζικά μέσα, ήταν 
•περισσότερο τρομοκράτηση. 
Μπήκε στη μέση και η κομμα­
τική εκμετάλλευση, κΓ έγινε το 
σώσαι, όπως το ζήσαμεόλοι αυ­
τές τις μέρες. ΚΓ έγινε... ανυ­
πόληπτος ο Δημόκριτος στη 
συνείδηση των απλών ανθρώ­
πων, κΓ είχαν υπόληψη και κύ­
ρος οι φήμες και οι φυλλάδες. 
Και για μεν τις φήμες, αδέσπο­
τες είναι, ευθύνες δεν μπορεί 
να ζητηθούν. ΓΓ αυτούς όμως 
που έπαιζαν κάποιο παιγνίδι 
σκοπιμότητας ενώ ήξεραν ότι 
ρισκάρουν την οικονομία του 
τόπου, τι να. πούμε; Προσπάθη­
σαν με το Τσερνομπίλ να... ρί­
ξουν το· ΠΑΣΟΚ. Και πέτυχαν 
να καταστρέψουν την αγροτι­
κή παραγωγή σ’ ένα σημαντικό, 
•βαθμό, και σ’ ένα ποσοστό και 
τον τουρισμό. Πέτυχαν όμως 
και κάτι άλλα. Έδωσαν απροσ­
δόκητα κέρδη στους μεγαλοε- 
•πιχεΓρηματίες και τους καιρο- 
σκόπους που βρήκαν την ευκαι­
ρία· να πουλήσουν όλα: τα στοκ 
που είχαν σε κονσέρβες και κα- 
τεψυγμένα, από τκ> 1974 κΓ ε-

•δώ, Η περίπτωση αγγίζει τα ό- 
ριο της διπλής καμπίνας. Κο- 
μπίνα στο πολιτικό επίπεδο, κο 
μπίνα και στο· οικονομικό. «ΙΝά 
ρίξουμε την κυβέρνηοη, να που- 
λήνουμε ό,τι σκάρτα υπάρχει 
στις αποθήκες».

Μπορεί αρχικά, να· μην ξεκί­
νησε έτσι. Έτσι όμως κατάντη­
σε η υπόθεση - ραδιενέργεια. 
Την έκαμαν σκαλοπάτι πολιτικοί 
και κομπιναδόροι, καθ' ένας για 
τις δικές του σκοπιμότητες. ΚΓ 
ο λαός, τι ναι κάμει, έδωσε ό­
πως νόμιζε τη μάχη του για την 
«επιβίωση», μέσα· στην θολού­
ρα· που τον τύλιξαν.

Βέβαια, δεν θέλω να πω πως 
είναι ανεύθυνος αυτός ο κόσμος 
που ξεχύθηκε στους δρόμους 
μόνο για να διαγουμίσει τα σού­
περ - μάρκετ. Έχει κΓ αυτός 
τις δικές του ευθύνες. Σ' όλη 
την Ευρώπη το νέφος του Τσερ- 
νσμπίλ, ελειτούργησε περίπου 
σαν σειρήνα συναγερμού. Έβγα 
λε τον κόσμο· στους δρόμους 
μα όχι για ν' αδειάσει μαγαζιά 
κΓ αποθήκες, αλλά για να δια- 
μαρτυρηθεί για την όποιο χρή­
ση της πυρηνικής ενέργειας. Το 
φαινόμενο που. .παρουσιάσαμε 
εμείς εδώ, είναι μοναδικό, και 
αποκλειστικά δικό μας. Για γέ­
λια ή για κλάματα, για ό,τι κι’ 
αν είναι, μας ανήκει. Κι.’ |δώ 
ακριβώς είναι το σημείο τριβής 
με τηί λογική. Πού λογική τέ­
τοιες ώρες... «Ο σώζων εαυτόν 
σωθήτω». Αυτός ο «εαυτός»... 
Και βέβαια, αξίζει να σωθεί ο 
•κόσμος και ν’ απαλλαγεί μια.για 
πάντα από τον πυρηνικό εφιάλ­
τη. Και οι εαυτούληδές μας φυ- 
σικό. Μόνο που κΓ εμείς πρέπει 
να κάνουμε κάτι, πέρα απ’ το 
να αωρεύουμε κούτες εβαπορέ 
γάλατα, και κατεψυγμένο Νέας 
Ζηλανδίας που πριν λίγες μέρες 
τα σνομπάραμε.

Δυο - τρία μιλλιρέμ παρρά- 
νω στον οργανισμό μας, μέσα 
στον καταιονισμό της ραδιενέρ­
γειας που μας γίνεται τώρα και 
ιμ:σόν αιώνα δεν θα ήταν τίπο­
τα για ya σώσουμε απ’ τη μισ 
την παραγωγή μας, κΓ απ' γην 
άλλη να δώσουμε το παρών στο 
γενικάτερον αγώνα κατά των 
πυρηνικών. Δεν το κάναμ’ έτσι. 
Προτιμήσαμε ν' αδειά.σουμε τα 
ψυγεία και να λουφάξουμε. Και 
τώρα που καταλάβαμε ότι δεν 
υπάρχει κίνδυνος προσπαθούμε 
να βρούμε τη σχέση μας με την 
πραγματικότητα της αγοράς. 
•Μόνο που μέγα· μέρος από το 
κακό έχει συντελεσθεί...

Δεν είναι τάχα ν’ αναρωτιέ­
ται κανείς, τι έγιναν εκείνα τσ 
αντανακλαστικά των ανθρώπων 
αυτού του ίδιου τόπου, που 
έγραψαν το έπος της Μάχης της 
Κρήτης; Αλήθεια. Τι έγιναν;

Σ. ΣΤαυρακάκης

στηρίξουν τα δυο κόμματα και 
στον Δήμο Ηρακλείου.
Στελέχη από τον χώρά( αυτό 
θεωρούν βέβαιη την κοινή κά- 
ιθόδο στις εκλογές της Αριστε 
ράς. Για τον υποψήφιο· Δήμαρ­
χο του χώρου αυτού αναφέρον 
ται τα ονόματα του Δικηγόρου 
και δημοτικού Συμβούλου κ. 
Φοίβου Κοαννίδη με περισσότε 
ρες προσβάσεις στο ΚΚΕ) εσω

τα. Η όλη δε εργασία έγινε παρα 
δειγματικά με διαφάνεια και υ­
πευθυνότητα, που αποδεικνύει 
το υψηλό επίπεδο οργάνωσης και 
λειτουργίας των Συνετ)κών Ορ­
γανώσεων.

Ας μας πει ο κ. Κεφαλογιάννης 
για την περίοδο 1977—79 όταν 
η τιμή διάθεσης της σταφίδας α­
πό 500 δολλάρια ο τόννος, έφθα 
σε τα 1.800, η περιβόητη τότε 
ΕΠΙΣΟΥΛΤΑ (Επιτροπή Διάθε­
σης) με την πλειοψηφία των Κυ 
βερνητικών στελεχών, τΐ οικονο 
μικά αποτελέσματα είχε και τί 
εκκαθαρίσεις έδωσε στους παρα 
γωγούς. Ποτέ όμως δεν θα μάθο 
με τα πρακτικά αυτών των συνε 
δριάσεων, γιατί τα πάντα γίνον

αντισταθμιστική εισφορά στις 
τρίτες Χώρες που παράγουν στα 
φίδα, με αποτέλεσμα: Απούλητη 
56.000 τόννόι το 1981,9.000 τόν 
νόι το 1982. Γίνονται συγκρί­
σεις κ. Κεφαλογιάννη;

3. Τα έξοδα συγκέντρωσης (ερ 
γολαβικό δικαίωμα) ήταν και εί­
ναι υποχρέωση της Πολιτείας, εί 
ναι μια εργασία που αναθέτει το

Αυτή είναι η αλήθεια για τη 
σταφίδα.

Και όλα τα παραπάνω τα γνω 
ρίζουν οι σωστοί παραγωγοί, α­
νεξαρτήτως πεποιθήσεων.

Είμαστε παρήφανοι για τα α­
ποτελέσματα της άτυπης Επιτρο 
πής Σουλτανίνας και προσδοκού 
με ότι και στο μέλλον, με τη σω 
στή συνεργασία, θα έχομε ακόμη 
καλύτερα αποτελέσματα. Ο,τιδή 
ποτέ άλλο ακούγεται ή λέγεται, εί 
ναι εκ του πονηρού.

Ας αφήνομε τη διαμάχη σε

τηση».
Αυτή είναι σύμφωνα με την ά 

ποψη του Τεχνικού Επιμελητή-, 
ρίου Ελλάδας (Τμήμα Ανατ. Κρή 
της), η επιλογή και η μέθοδος 
που πρέπει να ακολουθηθεί για 
τη λύση του κυκλοφοριακού 
προβλήματος του Ηρακλείου.

Την αναλυτική πρόταση του. 
ΤΕΕ)ΤΑΚ αναπτύσσει σήμερα, 
στα πλαίσια της σχετικής έρευ­
νας της «Π» ο πρόεδρος του κ. 
Στ. Καμπέλης.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ 
ΛΥΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ

«Αν δεν υπάρξει ένας γενικός 
σχεδιασμός», συνεχίζει ο κ. Καμ 
πέλης «τα λεγάμενα προσωρινά 
μέτρα αποτελούν εμβαλωματικές 
λύσεις οι οποίες κάθε άλλο παρά 
βοηθούν στη λύση του προβλή 
ματος».

Μ’ αυτό το σκεπτικό το ΤΕΕ) 
ΤΑΚ υποστηρίζει την πρόταση 
που έχει ως βασικό στοιχείο της 
τη χρησιμοποίηση της Εθνικής 
οδού και η οποία παρουσιάστη- 
κε χθες κατ’ αποκλειστικότητα 

. απ' την «Π».
«Η πρόταση αυτή» επισημαί­

νει ο πρόεδρος του Τεχν. Επιμε 
λητηρίου «έχει ιδιαίτερη βαρύτη 
τα. Η χρησιμοποίηση της Ε.Ο. 
είναι και άμεσος στόχος και μα 
κρύτερος αφού είναι πολύ εύκολο 
κάποιοι κόμβοι να λειτουργή­
σουν άμεσα.

Παράλληλα αυτή η μελέτη υ­
πηρετεί τους βασικούς στόχους 
της ΕΠΑ. Γι αυτό κι εμείς τη

θεωρούμε «κλειδί» για 
του κυκλοφοριακού».

ΝΑ ΕΚΛΕΙΨΟΥΝ 
ΤΑ ΤΑΜΠΟΥ

«Για να εφαρμοστεί 
λύση» υπογραμμίζει σ' 
σημείο ο κ. Καμπέλης

τη λύση

αυτή η 
αυτό το 
«είναι α-

νάγκη να ξεπεραστούν τα ταμ­
πού που θέλουν την Εθνική οδό 
όριο της πόλης. Αντίθετα επι- 
στεύομε ότι η Ε.Ο. συνδέει τις 
βασικές λειτουργίες της πόλης. 
Με το Παν)μιο, το Νοσοκομείο 
κλπ. Είπαμε προηγουμένως ότι 
κάποιοι κόμβοι μπορούν να λει 
τουργήσουν άμεσα. Είναι αυτοί 
που θα συνδέουν την Ε.Ο. με το 
Αεροδρόμιο και τη ΒΙΠΕ. Μπορεί 
εδώ μάλιστα να είναι μόνο ένας. 
Αμεσος στόχος επίσης πρέπει να 
είναι η δημιουργία του κόμβου 
Φοινικιάς. Είναι γνωστό ακόμα 
ότι ήδη υπάρχει ο κόμβος της 
Μεσαράς. Απ’ τα παραπάνω μπο 
ρεί κανείς να συμπεράνει ότι με 
τις απαραίτητες εργασίες, που 
θα στηρίζονται πάντοτε σε επι­
στημονικές μελέτες μπορεί πολύ 
γρήγορα να αρχίσει η χρησιμο­
ποίηση της E.Q, ως ταχεία α­
στική αρτηρία».

ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ 
ΕΡΓΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Συνολικά η λύση του κυκλο- 
φοριακού προβλήματος της πό­
λης μας έχει άμεση σχέση, σύμ-

τερικού και του μηχανικού κ.
Γιάννη Σταριδα. Μεί δεδομένη 
την αδιευκρίνιστη στάση του 
δεύτερου ο κ. Ιωαννίδης φαίνε 
ται να συγκεντρώνει σε πρώτο 
τουλάχιστο στάδιο τις περισσό 
τερες πιθανότητες.

Κράτος στις Χυνετ)κές Οργανώ . άλλους τομείς, γιατί η σταφίδα,
σεις. Και επομένως, πρέπει να 
πληρωθούν. Δεν τίθεται λοιπόν 
θέμα από κανένα για αυτό το 
ποσό πόυ ανέρχεται σε 90.0Θ0. 
000 κιλά X 1,90, ίσον 171.000. 
000 δρχ.

4. Για τους τόκους χρηματο­
δότησης του προ’ι όντος πρέπει 
να πούμε τα εξής:.

Υπάρχει ξεκάθαρη θέση της 
Κυβέρνησής ότι, εφόσον για τον

ταν τότε εν αγνοία των παραγω ένα ή τον άλλο λόγο, δεν πουλη
γών. θούν οι σταφίδες, οι Οργανώσεις 

καμιά επιβάρυνση δεν θα έ-

ΑΠΌΣΤΡΑΕΥΤΗΚΕ 
Ο κ. Μ. ΟΥΡΑΝΟΣ

ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΥΘΗΚΕ με
βαθμό του Ταξιάρχου ο Αστυ 
νομικός Διευθυντής Ηρακλείου 
κ. Μ Ουρανός. Η αποστράτευ­
ση του κ. Ουρανού έγινε κατά 
την προχθεσινή συνεδρίαση του 
Ανώτατου Αστυνομικού) Συμ­
βουλίου.

χουν. Άρα, σε περίπτωση αντί­
ξοων συνθηκών, καμιά ζημιά δεν 
θα επιβαρυνθούμε. Υπάρχει όμως 
και το άλλο. Υπάρχει μια και μό 
νο εγκύκλιος της Επιτροπής Τι­
μών και Εισοδημάτων, που πρέ 
πει να γνωρίζει σ κ. Κεφαλογιάν 
νης για όλα τα αγροτικά προ’Γ- 
όντα, που προβλέπει τη διαδικα 
σία στις περιπτώσεις που η δια­
χείριση γίνεται για λογαριασμό 
των παράγωγών. Και αυτή προ-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΣΕ ΑΛΛΟ ΗΧΟ

Ο Πρόεδρός του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Σταύρος Καμπέλης, αναπτύσσει σή­
μερα τις απόψεις του Επιμελητηρίου για το κυκλοφοριακό πρό­

βλημα της πόλης μας.

Λόγοι xas avtiAoyoa I

με τα πολλά προβλήματα που έ­
χει. δεν αντέχει σε κακόπιστη 
κριτική.

Ηράκλειο 20-5-1986 
Από την Ένωση Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου

Ο κ. ΚΥΡΚΟΣ 
ΝΕΟΣ ΓΡΑΜΜ ΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ι*Ι

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ

Οιαμαρτυρία του Ιατρικού ΣυΑΑόγου γιά 
διορισμό Προέδρου ’Επιτροπής Υγείας

Από τον Ιατρικό! Σύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στους υ 
πουργούς Υγείας και Πρόνοιας, 
και Εσωτερικών, στον Πανελ­
λήνιο Ιατρικό Σύλλογο, στον
Νομάρχη Ηρακλείου, στο 
μαρχιακό Συμβούλιο και 
Τοπικό Τύπο το παρακάτω 
γραφο διαμαρτυρίας.
Το Διοικητικό Σύμιβουλιο

Νο 
τον 
εγ

του
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
στην έκτακτη συνεδρίαση του, 
την 19 του τρέχοντος μηνάς, 
αποφάσισε να διαμαρτυρηθεί έ 
ντονα και να διαχωρίσει τη θέ 
ση του και τις ευθύνες του σχε 
τικά με την πρόσφατη απόφαση 
του Νομαρχιακού Συμβούλιού 
να τοποθετήσει Πρόεδρο της Ε 
πιτροπής Υγείας πρόσωπο ξένο 
προς τον Ιατρικό χώρο του τό 
που μας. Κι αυτό κατά παραβα 
ση παλαιός, σκόπιμης αλλά και 
χρήσιμης τακτικής που αξιοποι- 
ούσε από τη θέση το>ν προέδ

Γ

ΖΩΗ

Στη χθεσινή της πρώτη συνε

ρων των διαφόρων Επιτροπών^ καταφΰγουμε σε όσα ψυΟυρίζο 
τις πλούσιες ειδικές γνώσεις · νται ή. δικαιολογημένα όπως πι
και χρήσιμες εμπειρίες των εκ 
προσώπων των φορέων, εις τον 
ιδιαίτερο χώρο των οποίων έκι 
νείτο το έργο των Επιτόρπών. 
•Και ίμια διεκρΐνιση ακόμη για 
κάτι που πιστεύομε πως είναι 
αυτονόητο. Δεν είναι ούτε ό τί 
τλος ούτε το αξίώμα του Πρόέ 
δρου της Επιτροπής Υγείας πόυ 
η άρνηση του θίγει τη φιλοτιμΐ 
α μας. Η περιφρόνηση του ρό 
λου που κατά τεκμήριο μαςα 
νήκει είναι αυτό που μας πείρα 
ξε. Και είναι ακριβώς αυτό πόυ 
είναι πιθανό να φαλκίδεύσει 
την ποιότητα του έργου της Ε 
πιτροπής και να υποβαθμίσει

στεύΰυν μερικοί, υπονοούνται.
Η επ,τροπή Υγείας είναι 

στην ουσία μια ομαδα εργασίας 
που εισηγείται στο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο πόυ τελικά αποφασί 
ζει. Και δεν καταλαϊβαίνόμ® 
πως είναι δυνατόν μια ομαδα ε 
ργασίας . και επιστημονικής οξι 
όλογησης και μελέτης ειδικών 
θεμάτων να κυριαρχείται' και 
να κατευθύνεται από πρόσωπο 
που μπορεί μεν να είναι κατάλ 
ληλο και χρήσιμο για άλλα εί 
ναι όμως ξένο και άσχετο με· 
το έργο της Επιτροπής. Ο Ιατ 
ρικός κόσμος θεωρεί την από 
φάση αυτή σαν ευθεία προσβο

δρίοση μετά την εκλογή της η 
Κεντρική Επιτροπή του ΚΚΕ εσ. 
εξέλεξε Γραμματέα του Κόμμα­
τος τον βουλευτή κ. Λεωνίδα Κυρ 
κο με ψήφους 45 από τα 78 μέ 

j λη της Κ.Ε.
31 ψηφοδέλτια βρέθηκαν λευ 

κά, ένα κατά και ένα λευκό.
. Σε πρώτη του δήλωση αμέσως 

μετά την εκλογή του ο κ. Κύρ- 
κος δήλωσε ότι το πρόσφατο συ 
νέδριο του Κόμματος ήταν υπό 
δείγμα δημοκρατικότητας.

Δεν παρέλειψε όμως να δηλώ 
σει ότι το 4ο συνέδριο του Κόμ 

■ ματος άφησε βαθιά τραύματα 
που τώρα πρέπει να επουλω­
θούν. Η εντολή του συνεδρίου 
είπε ο κ. Κύρκος είναι να προχω 
ρήσουμε σε νέους πολιτικούς α­
γώνες.

Στην συνεδρίαση της Κ.Ε. μί 
λησε επίσης και ο κ. Γιάννης Μπα 
νιάς ο οποίος συγχάρηκε τον κ. 
Κύρκο τονίζοντας ότι το Κόμμα 
θα προχωρήσει ενωμένο.

ΑΣ ΠΑΡΑΒιΛΕΨΟίΜιΕ γιο σή- 
ιμερα τα μιλιρέμ, το. καίσιο, το 
στρόντιο για ναι γράψομε κάτι 
εύθυμο ή, έστω, για θέματα που 
δεν έχουνε σχέση με το Τσέρνο- 
μπιλ. Γιατί και κουραστικό έγι­
νε και το· άγχος αυξάνει αντίθε­
τα με τις τιμές της ραδιενέρ­
γειας, που όσο περνούν οι μέ­
ρες ελαττώνεται και τη... συνη­
θίζομε άλλωστε. Το «βίβερεπε- 
ρικολοζαμέντε» των Ιταλών — 
το ζην επικινδύνως δηλαδή μας 
έγινε είτε το θέλομε είτε όχι 
μόντους βιβέντι — τρόπος ζω­
ής — αφού έτσι κι σλλοιώς ζού- 
<με στον αιώνα του ατόμου.

ΕΙΠΑ, λοιπόν, στην εκπομπή 
που κάνω κάθε Σάββατο στις 
10.5’ το πρωί στον τοπικό Στα­
θμό της ΕΡΤ 2 για την περιπέ­
τεια ενός φίλου μου, με μια στι- 
μώνερή χωριάτισσα, η οποία 
τον παροκινούσε ν’ αγοράσει 
ένα τετράπαχο· πετεινό σαν γα­
λοπούλα χριστουγεννιάτικη. Και

την αποτελεσματικοτητα των λή της επιστημονικής του υπο­
στόχων του.

Μας είναι ενελώς αδύνατο 
συλλάβομε την σκοπιμότητα 
τοιων αποφάσεων, και δεν 
λαμέ για την ερμηνεία τους

λειψής και βάναυση περιφρόνη 
να ίση του ρόλου που φύσει ;αι θέ
τε 
θέ 
να

σει του ανήκει.
Και κάτι παράδοξο' ακόμη. 

Η πρόσκληση του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου προς τον εκπρόσω-

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΛΡΟ
(ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ) 

A Ρ I Σ Τ. Τ Σ Α Γ Ν Η Σ

ΑΛΑΑΝΤΙΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Αλλαντοβιομηχαμία 2DH„ EMM. ΑΟΜΑΖΑΚΗΙΑΒΕΕ
γνωστοποίίί στους καταστηματάρχες ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ την 
έναρξη του καταστήματος χονδρικής πωλήσεως στην

Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ αρ. 110
μ£ ψυκτικές εγκαταστάσεις και πλήρες δίκτυο διανομών.

Παραγγελίες στο τηλ. (081) 284062

στα προσόντα· και τα παίνια 
που του· έκανε για να καταφέ- 
•ρει τον πελάτη να τον αγορά­
σει προς 500 το κιλό, του εξή­
γησε ότι μπορεί να είναι λιγάκι 
•ακριβός, μα εκτός από το καλό 
κρέας θα είχε κι άλλο διάφορο, 
άλλη ωφέλεια:

— Γιατί; απόρησε, ο φίλος
μου.

— Γιατί τον ετάιζα με δυνα- 
μόχορτα για να το βγάνει πέρα 
τις σαράντα όρνιθες που είχε 
να κανονίζει κάθε μέρα. Τον έ­
κανε θηρίο και δεν άφηνε κα­
μιά παραπονεμένη! τόνισε μ’ έμ­
φαση η πονηρή χωριάτισσα.

ΣΤΟ σημείο αυτό σταμάτη­
σα το νάκλι του φίλου μου yuc- 
τί δεν έπαιρνε η ώρα κι σφήκα, 
το τέλος για το ερχόμενο Σάβ­
βατο. Πολλοί, όμως, και μερι­
κές για τους άντρες τους, με 
κατακλύσανε με τηλέφωνο α­
στικά κοι υπεραστικά, για να 
τους πω για το δυναμόχρρτο 
αυτό με τις θαυματουργές ιδιό­
τητες και αν μπορούνε να το 
παίρνουνε και οι άντρες και να 
γίνονται κι αυτοί πετεινοί.

:πο του Συλλόγου μας, για την 
επίμαχη συνεδρ,αση, ελήφθη δυ 
ο ημέρες μετά απ αυτήν. Κάτι 
που θα ήταν δυνατό να θεωρη 
θεί σαν σκόπιμη αποφυγή1 της 
παρουσίας του για την εύκολη 

"δημιουργία τετελεσμένων.
Ο πρόεδρος ~
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚ ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων, 4ο χιλιόμετρο Τσαλικάκι. 

Τηλ.: 251-841

ΚΑΦΕ - PUB 
« ΒΙΚΤΩΡΙΑ » 

Πλατεία Πειραιώς (Λιμάνι)

ΚΑΦΕΔΕΣ - ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ

ΕΥΓΕΝΕΓΕ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο Γυμνασιάρχης και οι 

καθηγητές του 10ου Γυμνασίου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρ 
4000 στη μνήμη και αντί! στε 
φόνου Γεωργίου Δουλγεράκη 
πατέρα της συναδέλφου τους 
Χρυσούλας Δουλγεράκη, υπέρ 
του κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυρίδων.

ΠΟΤΑ και ΓΛΥΚΑ

Περιβάλλον πολιτισμένο, 

καθαριότητα - περιποίηση.

Δ)νση:

ΕΜΜ. ΚΑΜΗΛΗΣ
Ανοίγουμε από το ΣΑΒΒΑΤΟ 24-5-86

ΦΥΣΙΚΑ, το τηλεφωνήματα 
και οι προσωπικές ερωτήσεις α­
πό γνωστούς μου στην αγορά, 
για το θαυματουργό αυτό χόρ­
το ήσαν από... κουρασμένα πα- 
ληκάρια και όχι από νέους και 
σφριγηλούς... πετεινούς. 'Οπως 
ο φίλος μου Κώστας Πέτρόπου- 
λος που όχι μόνα πήρε τηλέφω­
νο από την Χερσόνησο — το 
Σαραντάρη όπου κολυμπά στην 
ωραία θάλασσα και θεάται και

Savsxewi στην 4η σελίδα

ΒΕΚΚΑ
ΑΛΑαν«ικ4ι
Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΗΗ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟί

ινωνιαα
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα, εορτή των Αγ. Κων­
σταντίνου και Ελένης, δεν εορ­
τάζουν:
— Ο κ. Κων)νος και η κ. Ελένη 
Παπαδάκη, καθηγητές
— Η κ. Ελένη Εμ. Βασιλάκη
— Η κ. Λένα Ελ. Αποστολάκη
— Η κ. Μοριλενα Κορωνάκη - 
Κολουντζάκη. Δ)ντρια 2ου Παι 
δικού Σταθμού
— Η κ. Ελένη Τσελεντάκη, Δήμο 
τι κός υπάλληλος
— Η κ. Ελένη Φωτ. Καρβέλλη 
— Ο κ. Κώστας Μπερνιδάκης
— Η κ. Ελένη Εμ. Βασιλάκη, χη­
μικού
— Ο κ. Κώστας Μουρίδης
— Ο κ. Κώστας Βουρεξάκης Πλ. 
Μηχανικός
— Ο κ. Κων)νος Γ. Μαρκογιαννά 
κης
— Ο κ. Κων)νος Μουσουράκης 
αναισθησιολργας
— Η κ. Ελένη I. Σουσάρη
— Η κ. Ελένη Οικονομάκη
— Ο κ. Κώστας Σερπετσιδάκης 
— Ο κ. Κώστας Ψρρουδάκης 
— Ο κ. Κώστας και Ελένη Κριτσω 
τάκη
— Η κ. Ελένη Ν. Μπομποδάκη 
— Η κ. Έννη Αγτ. Παπαδάκη 
— Η κ. Ελένη Νικ. Σκαρβελρκη 
— Ο κ. Κώστας Μορκάκης. έμπο 
ρος φαρμάκων
— Ο κ. Κων)νος Μαμουλάκης, 
Πολ. Μηχανικής
— Ο κ. Κώστας Γ. Μορκάκης, 
συγτ)χος έμπορος
— Ο κ. Κώστας Μπουνάκης
— Ο Στρατηγός, κ. Κων)νος 
Σμαριανάκης, λόγω απουσίας

— Ο κ. Κων)νος κρι jj κ. Ε­
λένη Κάμπουράιςη.

— Η κ. Ελένη Γ. Βορβεράκη, 
συμβολαιογράφος.

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κραυγές μέσα από τον τάφο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Νίνζα κτύπημα θανάτου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΑΟΝ
Κάψα οτα κορμιά
ΟΡΦΕΥΣ
Σκληρά όργανα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ατσαλένιος γϊγας του καράτε
ΑΙΓΛΗ
Ο κεραυνός της ασφάλτου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοιχτά όλο το 24ωρο:

Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρίδου. Λ,
Καλοκαιρινού

Από 08.00—24.00:
Α. Ριζικκινός Λ. θερίσσου

Από 08.00—22.00:
Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, πλ.
Δασκαλογιάννη

Από 08.00—20.30:
Β. Αληγιζάκη, οδός Ολύμπου
Μ. Μαρκάκη οδός 1866

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γαληνός 
»

Βενιζέλειο 
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Μαρκάκη ς

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κα 
Νευρ)κά 
Οφθ)κό

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

« Π « τ R | χ »
.... 1 -...... . ..............—.........       ;ι| ι.ιθ"Λ ». in»»... . ............

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ-■

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

—- Η κ. Ελένη Ευαιγγέλοο 
Χουρδάκη,

— Η κ. Ελένη Ασκαξυλάκη, 
γυμνασιάρχης.

— Ο *. Κωστής Ατσαλάκης, 
.Επιμελητής Δικαστηρίου Ανη­
λίκων.

— Η κ. Ελένη βαρδάκη.
— Η κ. Λήνία S Καστρινάκη.
— Η κ. Ντίνα Τζέρμπη.
— Ο κ. Κώστας Τζιγικουνά- 

κης, συντ)χος Εθνικής Τράπε­
ζας.

— Ο κ. Κώστας Δάκας, εμιτ^ρ- 
ρικός αντιπρόσωπος.

— Η κ. Λέλο Ξίανθακή
—■ Η κ.- Αφροδίτη Σμυρνιω- 

τάκη, για τον άνδρα της Κώ­
στα.

— Η κ. Λιλίκα Γουρνιεζάκη.
— Η κ. Έλλη Μίχ. Οικονό­

μου.
— Η κ. ιΕλένη Μιχ. Χανιωτά- 

κη, μικροβιολόγος.
— Η κ. Ελένη Φωτίου Ξει- 

διανάκη.
— Ο κ. Κων)νος Μιχ. Μα- 

ραγκουδάκης, συντ)(χος ΕΠΣΗ.
—Η κ. Ελένη Τσακίρη.
— Η κ. Ελένη Γεωργ. Δια- 

μαντάκηι.
— Ο> κ. Κων)νος Μανουσά- 

κης, χρυσοχόος.
— Ο κ. Κων)νος Εμμ. Δετο- 

ράκης.
— Ο κ. Κώστας και η κ. Δέ­

σποινα Κοκοσάλη δεν εορτά-
— Ο κ. Κώστας Κασσωτάκης, 

συντ)χος ΔΕΗ.
— Ο κ. Κώστας και η κ. Νί- 

τσα Πετροπούλου, λόγω πέν­
θους.

— Η κ. Ηλέκτρα Τζιρακη για 
τον σύζυγό της Κώστα.

— Ο κ. Κων)νος Ψαρόκης. 
παιδίατρος.

— Ο κ, Κων)νος Μαρουδας.
— 0 κ. Κώστας Μανωλιδά- 

κης·
— Ο κ, Κων)νος Νεονάκης, 

συντ)χος δάσκαλος.
— Ο κ. Κώστας Τριαματά- 

κης-
-τ- Η κ, Ελένη Π. Αγκριθαρά- 

κη, λόγω πνέθους.
— Η κ. Λένα θεμελη.
— Η κ. Λέλσ Κρομμυδάκη- 

Τίαιμιωλάκηι.
— Ο κ. Κώστας Μιχελινάκης, 

πολιτιικός μηχανικός.
— Ο κ. Κων)νος Κίτσος.
—: Η κ. Ελένη Ελ. Βαρβεράκη.
— Ο κ. Κων) νος Μαδαίριωτά- 

κης.
— Ο κ. Κώστας Τουτουντζο- 

κης, ορθοπεδικός.
— Η κ. Ελένη Χανδράκη.
—Ό κ. Κώοτας Φραγκουλης.
— Ό κ. Κων)νος Πολυχρονρ- 

κης, μαιευτήρας.
— Ο κ. Κων)νος Γ. Με ι'μα- 

ράκης.
— Ο κ. Κων) νος Γιστρομανω- 

λάκης, καθηγητής.
— Ο κ. Κων) νος Φανουρά- 

κης, μαΐίυτήρας.
— Ο κ. Κων)νος Κιουλπαλης.
—: Ο κ, Κων) νος και η κ. Ε­

λένη Ταμιωλόκη, ιατρού.
Η κ. Λέλα Ρουμελιώτου.

— Οκ· Κων) νος Μορκάκης, 
τ. επιθεωρητής Στοιχειώδους.

— Q κ. Κων)νος Μποσταντζό 
γλαυ, λόγω πένθους.

— Ο κ. Κων)νος Νικολούίης, 
καθηγητής. ·

— Η κ. Ελένη Μιλτώδου.
— Ο κ. Κων)νος Φασουλά- 

κης, έμπορος,
— Ο κ. Κώστας Προχεραρης, 

χειρουργός.
— Ο κ. Κων) νος Τομαρό- 

πουλος.
— Η κ. Λέλα Μαράκη.
— Ο κ. Κώστας Κληρονόμος, 

δικηγόρος, πρόεδρος Δημοτικού 
Συμβουλίου Ηρακλείου.

— Ο κ. Κώστας Λουμπούνης.
ΘΑ ΔΕΧθΟΥΝ

— Η κ. Ιωάννα Σαρρή θα δε­
χτεί για τον σύζυγό της μόνο 
την 21η Μο’ί’ου.

— Η κ. Ελισάβετ Στρατόκη 
θα δεχθεί για τον σύζυγό της 
Κων)νο την 2H και 22 ΜαΊ'ου.

— Η κ. θέλμα Τσιτάκη θα δε­
χθεί για τον γιό της Κώστα την I 
26η και 27η ΜαΤου. | -

—(Εμμ. Καραιπιδάκης. Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Περδικαγιάννης, Λεωφ. 
Ικάρου,.

— Λαμπης Αλατσσθιανός Λεωφ.
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Σ.-Δ. Κάργατζης, Λεωφ. 

Κνωσού.
— ·Ιάικ, Μπαρκάτσας, Λεωφ. 

Κνωσού,

Τετάρτη 21 Μα’ί ου 1986
EPT 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
7.45 Εικαστικά
8.15 ΕΜΥ: Δελτίο για αγρότες
8.20 ΛαΤκό πάλκο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Το πανόραμα του αιώνα

10.00 Βραδιά όπερας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
6.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το τσίρκο της θάλασσας
7.00 Μουσική βιντεοθήκη
7.40 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Τα φώτα της πόλης
11 .05 Το κίτρινο ρόδο
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 21-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
10.40 Κοντυλιές και πεντοζάλια
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μαζί σας
12 .30 Τα σπορ στην Κρήτη
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δϊκτιιο

• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑ προχθές το βράδυ από την τηλεόραση το έργο «Γιώργης Νταντέν» 
και ειλικρινά δεν το βρήκα καλύτερο από το ομότιτλο που παρουσιάζει το Οριακό θέατρο 
Κρήτης. Αντίθετα — και παρά τα μέσα που διαθέτει η TV από όλες τις πλευρές — είδα να 
υστερεί σε πολλά σημεία. Ήταν για μένα, αλλά και για πολλούς άλλους, νομίζω, να διαπι­
στώσω πόσο καλή δουλειά γίνεται στο Οριακό θέατρο.

• ΟΠΩ3| πληροφορήθηκμ ο 
/.οκληρώθηκε η αρχιτεκτονική 
μελέτη του Πνευματικού Κέν 
τρου της Ενορίας Αγιου Γεωργί 
ου Πόρου, που θα κτίσθεί στη 
θέση τ®ν πρώΠΥ Δημοτικών 
Λουτρών Πρρου και στο συνε­
χόμενο ρικοπεδο γης ενορίας. Ε 
χει μάλιστα εκδοθεί και η σχε 
τική άδειμ από το Πολεοδομίκό 
Γραφείο, εντός δε των ημερών 
πρόκειται y αρχίσει η εκτέλεση 
τομ έργου Το πνευματικό φυτό 
Κέντρα θα καλύψει, σε όλους 
τους ορόφους του, περίπου 1. 
300 τ.μ. και θα περιλαμβάνει υ 
πόγείο, ημιυπόγειο με αίθουσα 
διαλέξεων και προβολών χωρι 
τικάτητας 400 ατόμων, ισόγειο 
με χώρους κοινωνικής προστα­
σίας γερόντων, πρώτο όροφο 
με αίθουσες διδασκαλίας και ψυ 
χαγωγιας γέων και δεύτερο όρο 
φο όπου θα στεγασθεί η βιβλι 
οθήκη και το αναγνωστήριο. 
Πρόκειται ομολάΥάμμένίος για 
ένα τεράστιο έργο, που θα απο 
τελέσει τον εκκλησιαστικό και 
πνευματικό πνεύμονα της περί 
οχής.

νατό του Ελευθερίου θενιζέ 
λου». Η σειρά αυτή θα σποτε 
λείται από τις κλάσεις 18 και 
1110 δραχμών και από τις αντί 
στοιχες κατά κλάση ποσότητες 
1.300.000 και 700.000 τεμαχίων 
ΤηΜ ίδια μέρα θα κυκλοφορη 
σουγ εικονογραφημένοι φάκελ 
λοι πρώτης ημέρας κυκλοφορί­
ας που θα πωλουνται προς 143 
δρχ ο καθένας, από το Κεντρί 
κό Φιλοτεχνικόι Γραφείο, οδός 
Αιόλου, αρ. 100, 105 64 Αθή 
να. Οσοι ενδιαφέρονται γιατην 
προμήθεια των ανωτέρω φιλοτε 
λικών αντικειμένων πρέπει να 
δώσουν σχετική παραγγελία 
στα κατά τρπους Ταχυδρομι 
κά γραφεία, μέχρι 13 Ιουνίου 
1986. Οι παραγγελίες των μονί 
μων συνδρομητών θα εκτελε

στουν κανονικά εφόσον οι λο 
γαριασμοί τους έχουν ενημερω­
θεί μέχρι 30 Μαίου 1986.

• ΜΗΝ ξεχάστε σήμερα 
W πείτε χρόνια πολλά 
στην Ελένη και στον Κώ- 
σταπου γιορτάζουν. Η στή 
λη απευθύνει θερμές ευχές 
στις αναγνώστριες και 
ογρυς αναγνώστες που έ­
χουν τ ονομα αυτό.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA I;
ι; Αφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο < I
< · γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τογ Ήλιο. < [
;> ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045 <[ 
] > ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανύν 6 J >
' [ (παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812 ; >

(ι ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
<; Επωφεληθεΐτε της ευκαιρίας, τώρα. ;!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμμερισθέντας 
το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού

Αλεξάνδρου Παπαδάκη 
ευχαριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαδάκη 
Τα παιδιά: Νικόλαος. Μανόλης, 
Κωνσταντίνος
Τα αδέλφια: Χαράλ. και Ειρήνη 
Παπαδάκη, Αννα και Λευτέρης 
Σπετσάκης, Μαρία Παπαδάκη, Ει 
ρήνη Παπαδάκη.

MVM0M

ΜΝΤΠΜΗΑ * ΑΜΥΜΤΜΜ
ΑΑ«Ε. MYXOHlATHt 

oa&S Λ4«Μ i

»·Ι»ΤΛΗ«Η·Χ ΤΥΠΟΓΡ*«β·Υ 
> , «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

ΟΑΜ Μ«Ι«Τ·Υ Μ 
i maxacioh · «ΡΗΤΗ*

• AHO αύρ.ο Πέμπτη μέ 
χρι και την Κυριακή (22- 
Ι25| Μαίου), στο κινηματο 
θέατρο «Αστάρια» το Σύχ- 
χρονο Ελληνικό θέατρο 
του Στέφανου Αηναιου θα 
παρουσιάσει την κοινωνική' 
κωμώδίά του Αλ. Σακελλά 
ριου και Χρ. Γιαννακόπου 
λου «Θανασάκης ο πολύ 
τεμόμενος». Με τον Ληγαί 
ο συνεργάζεται και η Έλη 
Φωτίου.
• STIS 30 Ιουνίου 1986 

θα κυκλοφορήσει μια νέα αναμ 
νηστική σειρά γραμματοσήμων 
με τίτλο «ΣΤ κρηΤολογικο Συ­
νέδριο — 50 χρόνια από τον βά

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αργέντης Δημήτριος του 
Κων)νου και της Δέσποινας το 
γένος Βουμβουλάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
κοι η Πιτσίλα Αγγελική του Χρή 
απτού και της Αννας το γένος 
Χώματά που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΥΟ ΑΝΗΛΙΚΟΙ 
ΚΑΤΗΓΟΡΟ ΥΝΤΑΙ 
ΓΙ Α ΠΛΗΘΟΣ
ΔΙΑΡΡΗΞΕΩΝ

Δυο ανήλικοι κάτοικοι του Η 
ρακλείου, κατηγορούνται από 
την Ασφάλεια ότι τον περασμέ 
νο Αύγουστο διέπραξαν 5 διαρ 
ρήξεις σε καταστήματα της πό 
λης από όπου έκλεψαν διάφορα 
είδη συνολικής αξίας 600.000 
δραχμών ττερέπου και χρήματα 
αξίας 25.000 δρί
Ηδη η δικογραφία που σχήμα 

τισθηκε στάλθηκε στον κ. Ει­
σαγγελέα,

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΚΑΙ ΚΑΤΕΙΧΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

ΑΠΟ άνδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας συνελήφθη ο Μανό­
λης Αγγελιβάκης 29 ετών κά­
τοικος Αθηνών μηχανικός αυ 
τοκινήτων γιατί κατηγορείταΐ ό 
τι έκλεψε δίκυκλο μοτοποδήλα 
το και σε έρευνα που του έγινε 
βρέθηκε πάνω του μαχαίρι με 
μήκος /^.πίδας 16 εκατοστά.

« ΑΓΓ ΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 
Με τον Φάλβιο Τεστ

Λ « ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΓΙΓΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τον Μάστερ Λη

« ΟΡΦΕΑΓ » 
ΣΚΛΗΡΑ ΟΡΓΑΝΑ

Έγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλο
*Λ*Φ*^·**^Ψ*Μ»*****ι*<’ι**Μ*<Μψιψ*«ΜψΜ·**Λ*

Η πιο άγρια μορφή τρόμου
ΚΡΑΥΓΕΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ

Γιά οάςπού ξέρετε νά ζήτε τή νύχτα
■4.

ί

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

— Μην τρως έτσι γρήγορα, 
λέει ο μπαμπάς στο μικρά γιο 
τοο. Πρώτον είναι αγένεια, δεΰ 
τερον θα πάθεις καμμιά δυσπε­
ψία και τρίτον δεν θ αφήσεις τί, 
ποτά και για μας!

0 ΡΕΠΟΡΤΕΡ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΝΙΝΖΑ ΚΤΥΠΗΜΑ ΘΑΝΑΤΟΥ
Με τον Μπρους Τσεγκ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΚΑΨΑ ΣΤΑ ΚΟΡΜΙΑ
Έγχρωμο

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά

και θεία

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 
«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ­
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
'87.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ. 
και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- 
νη 1986.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΧ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΓΙΑΝΝΗΧ 
Τ. ΣΤΑβΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Ηαθολόιγος
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρον) 
Τηλ. 243626-223304

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετία εις ΗΤΤΑ. Τέως Βπι- 
στ) κός Διευθυντής και Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικοϋ Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π. μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο

ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
Ετών 74

θανούσα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από το σπί­
τι μας Παλαιό Φορτσέτσα 455. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας και παρακαλού- 
με τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά 
του λειψάνου της.
Ό σύζυγος: Δημήτριος Τριανταφύλλλου.
Τα παιδιά: Γιώργος και Γεωργία Τριανταφύλλου, Σταμάτης 
Τριανταφύλλου, Διονυσία και Θεόφιλος Τσαγκαράκης, ίε- 
ρεύς Ευάγγελος και Σοφία Τριανταφύλλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

&ΙΕΥΘΥΝΣΗ:
Ε I AY ΡΑΚ ΑΚΗΣ g Σ| λ

ΜΕ ΤΗΝ

“ ~ ·»Λ»

c.-

ΜΙΧΑΗΛ ΔΟΚΙΜΑΚΗ 
Ετών 61

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 21-5-86 στις 11 π.μ. (οικία:! 
οδός Καλλιπόλεως 49, Ατσαλένιο). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δοκιμάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Δέσποινα Δοκιμάκη, Γιώργος και Ει 
ρήνη Συκιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ , ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8 π.μ. το 

Σάββατο 24 ΜαΊ'ου θα κάνομε το μνημόσυνο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΛΥΔΙΑΣ Φ. ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Όλγα Πετρίδου, Βύρων και Μόνι 
κα Βρέντζου. Ρούσσος Καλοχριστιανάκης, Δημήτρης και 
Κΐτυ Κσργατζη, Γεώργιος Καλοχριστιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Να λοιπόν που το πρώτο Ολοκληρωμένο Μεσογειακό Πρόγραμμα 
ξεκινάει από την Κρήτη. Από το νησί του ήλιου, της ελιάς και του κρασιού.

Είναι το πρώτο από μια σειρά επταετών προγραμμάτων συνολικής δαπάνης 400 
περίπου δισεκατομμυρίων δρχ. με συμμετοχή έως και 70% από την Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα. Για την Κρήτη προ6λέπονται συνολικές επενδύσεις 46 δισεκατομμυρίων 
δραχμών που κατανέμονται με ποσοστά:
32% σε έργα γεωργίας, κτηνοτροφίας, αλιείας
28% σε έργα μεταποίησης - ενέργειας και
40% σε έργα υγείας - πρόνοιας, τεχνολογίας και τουρισμού.

Στόχος των προγραμμάτων είναι η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη, 
η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής σ' ολόκληρη τη χώρα.

Με τα Ολοκληρωμένα Μεσογειακά Προγράμματα, η Ευρωπαϊκή Κοινότητα 
επιδιώκει τη μεγαλύτερη συνοχή ανάμεσα στα κράτη-μέλη αναγνωρίζοντας, 
ότι η σύγκλιση των οικονομιών είναι ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση 
της Ενωμένης Ευρώπης.

ΔΟΛΩΜΑΤΑ
Κ ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150

Τηλ.: 234-256

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Η Ευρώπη για μας τους Ευρωπαίους.
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ. ΒΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 2. ΤΗΛ. 724 3982-3-4
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ΤΑΒΕΡΝΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ν^...

« ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ »
Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-5-86

και σας περιμένουμε να απολαύσετε την εκλεκτή 

κουζίνα μας, σε ένα ευχάριστο περιβάλλον.

θα μας βρείτε στο 5ο χιλιόμετρο 

Ηρακλείου — Μαλόδων.
Διαθέτουμε δωμάτιο ψυχαγωγίας (PLAY ROOM) 

για τα παιδιά.

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα δερμάτινη γυ­
ναικεία, χρώματος μαύρου, η ο­
ποία είχε .μέσα χρήματα, αστυ­
νομική ταυτότητα και δίπλωμα 
οδηγήσεως αυτοκινήτου. Παρα­
καλείται ο ευρών όμως κρατή­
σει τα χρήματα και να τηλεφω­
νήσει στο 231221. Επίσης θα 
δοθεί και αμοιβή 5.000 δρχ.

J—4'

ΤβΡΑ ΑΝΤΙΟ ΡΥΤΙΔΕΣ
ROLL - ON SKIN REFORM

Παγκοσμίως γνωστό ζελέ, με 16 πολύτιμα αγνά εκχυλίσματα

βοτάνων, με βάση υδατοδιαλυτή ελαστίνη και κολλαγόνο.

• Εξσφαγίζει τις ρυτίδες όπου και αν υπάρχουν.

• Έχει θεαματικά αποτελέσματα αε λίγες μάγον ώρες.

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς

ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δέχεται κατόπιν ραντεβού. 

Αναλύσεις ωροσκοπίων)·—(Μα­
θήματα Αστρολογίας κάθε Πα­
ρασκευή — Σάββατο — Κυρια­
κή —· Δευτέρα.

Τηλ. 224527, (από ώρα 9 — 
13), Εθνικής Αντιστάσεως 132, 
1ος όροφος.

(Δ773) 1—5
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα. 
Πληροφορίες τηλ- 236.017.

(Ζ412) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέριοοα για τα­
βέρνα. Τηλ. 236.017.

(Ζ413) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια εσω­
τερική εργασία, με δίπλωμα α- 
δηγήσεως μοτοποδηλάτου. Πλη 
ροφορίες 223620 — 285660.

(Ζ4Ο3) 1—6
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ Ηρακλεί­
ου ζητά 2 βοηθούς σερβιτόρων. 
Τηλ. 285197.

(Ζ400) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ιον) Οδηγός επογ- 
γελματίας με προϋπηρεσία σε 
ανατρεπόμενο αυτοκίνητο. 2ον) 
Χειριστής ερπυστιοφόρου φορ­
τωτή ή βοηθός. 3ον) Χειριστής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 2θυρο, οε αρίστη κατάστα-
οη, απολύτως μετρητοίς.
223095.

(Π879) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροφορίες 
γραφείου.

6Π874) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Νικήτας)»

ρετιρέ 50 τ.μ. 
τηλ. 243709,

Τηλ.

Πλη- 
ώρες

αναβάτόριο τόπου
4πολΐέό, αχρησψο-

ποίητρ. Τηλ. 251003, κ. Γιάν.νη 
ώρες γραφείου.

(Π866) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 A . Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγχος. 
Τηλ. 251003, κ. Γιάννη, ώρες 
γραφείου.

(Π867) 1—2

Α ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ
< Εβαγς 77, 1ος οροφος, ΤηΑ. 241431 (!

;ί ΤΩΡΑ αδυνοτΐστε

(Δ763) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ σε λιγότερο από 2 ώρες

BODY - REFORM
ΕΙΣ ΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

• Αποβάλλει το περιττό πάχος όπου χρειάζεται.

• Εξαφανίζει την κυτταρίτιδα

• Ξανακάνει την επιδερμίδα νεανική, απαλή και βελούδινη

• Από την πρώτη κιόλας μέρα θα δείτε την διαφορά

• Γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ

• ΜΕΤΡΗΘΕΙΤΕ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ... ΘΑ ΤΑ ΧΑΣΕΤΕ

Στην επαρχία στέλνετε ταχυδρομικώς

Α ΦΙΟΛΙΤΑΚΗΣ
Έβανς 77, 1ος όροφος, Τηλ. 241431

•METRO 1000 Κ.Β

ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΤΗΣ

• AUSTIN — «OVER
— ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ —

ΕΥΚΟΛΙΕΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

• ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53

Τηλ. 283400 — 288798

γκρέιντερ 
234698.

(Ζ399) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ροφορίες 
289173.

(Ζ406) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ή βοηθός. Τηλέφωνο

οικιακή βοηθός. Πλη-
τηλ. 282220

νέος ή νέα για
-εστιατόριο παραλιακού

και

μπαρ 
ξενο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 CC., η­
λεκτρονική, με 500 μόνο χιλιό­
μετρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289964, ώρες καταστημάτων.

(Π865) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι 700 μέτρα 
από τη θάλασσα (στον δρόμο 
προς Κουβοχώρι), εκτασεως 
400 τ.μ. περίπου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 0897 - 22185, από ώρες 10. 
00 — 13).CQ «αι 17.30 — 20.30, 
τον κ. Μανώλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1600
CC, μοντέλο 73, ελεγμένο από
ΚΤ£Ο. Γιληροι^ρρίες
238669 και 

(Π878)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμα 
θέρμανση,

233165.

σε τρμή

(Π8β1) 1—6
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 73 M2 έως 80 M2,
πωλούνται. Πληροφορίες 
283150 — 242539.

(Π8θ2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας 
TSUN 1)2. Πληροφορίες

τηλ.

1-^5 
DA- 
γηλ.

τηλ^ρωνα

1—3 
ευκαιρίας

100 τ.μ. γωνιακό με 
ασανσέρ και ανατο-

Vi············

Μ·Μ·■Μ■■■■■Μ■■■■■*■■■■αβΜ■■■■■■*
ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ 

MANNESMANN
ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΤόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον 

Τηλ.; 251477 — 251390
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με

■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ρετιρέ 2 
δωματίων, κουζίνα, επιπλωμέ­
νο, στου Κόκκινη, TOO μ. από 
τη θάλάσσα. Πληροφορίες τηλ. 
228317, από Β μ.ιμ.—5.30 μ.μ. 
και 7—10.30 ο.μ.

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίομιοτα στο Λ. Χερσονή­
σου για τη θερινή περίοδο. Τήλ. 
226014.

(£399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τι.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραύβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(6391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 3 
δωματίων γιο οικογένεια, οδός 
Ανωγείων 25. Τηλ. από 8—2 
220903 και 2—4 μ.μ. 283749.

(Ε39Ι0) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Τ δωμάτιο με 
κουζίνα, λουτρό μόνο, για αγό­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 280136.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Χατζηκοκόλη 8, κα­
τάλληλο κα ι για δωμάτιο" για 
•εργένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282057.

(ίΕ392) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
•επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως. 
Πληροφορίες τήλ. 243709, ώ­
ρες γραφείου.

(Ε393) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε πο­
λυκατοικία. Τηλ. 233318.

(Έ3Θ4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα! για· 
τη σαιζόν ή κοι για: όλο, το χρό­
νο στου Κόκκινη! Το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416. 
• (£395) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για επαγ 
γελματική στέγη δυάρι στον Α’ 
όροφο και στον Δ' όροφο 2 α- 
ν^ξάρτητα δωμάτια στην οδό! 
Κύρ. Λουκάρεως 14 (έναντι Αρ­
χιεπισκοπής). Τηλ. 280522, α­
πό1 5—18 μ.μ. .

(ιΕ39β) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σιίση οικία 
3 δωματίων. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(!Ε39ι7) 1—5

δοχείου. Τηλ. 0897 - 31660 ή 
31587.

(Ζ410) _ 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο κα­
λουπατζήδες και εργάτες, Τηλ. 
234065.

(Ζ411) 1—5
ΖΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: Κύριος 41 ε­
τών με δίπλωμα Ε' κατηγορίας, 
με προ ϋπηρεσία και πολλά προ 
σόντα, ζητά ανάλογη εργασία. 
Τηλ. 225.569 γρ.

(Ζ408) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα μο- 
τοσυκλέτας, γνώστης της- Αγ­
γλικής και να· γνωρίζει από 
SERVIS μοτοποδηλάτων για 
γραφείο ενοικιάσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.569 γρ., 224.6S6, 
οικία.

(Ζ407) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ειδικευμένιος 
- ανειδίκευτος για αποθήκη αρω­
ματικών φυτών στο Γάζι. Προ- 
τιμούνται οι έχοντες δίπλωμα 
οδηγού. Τηλ. 237241.

(Ζ4Ό2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από το καφέ - ουζερί Λα,μπρι- 
νός, Μάχης Κρήτης αριθ. 21. 
Πληροφοριίες εντός.

(Ζ401) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3α- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με Τδετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε 3μιή- 
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150 
και 242539.

(Π864) 1—5

225229. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π^9) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο - βιτρίνα, με 
συρόμενα πάνω - κάτω, δια­
στάσεις 1,20 X 2,20, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 286186.

(Π868) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοξ- 
ΐΒόγρν (σκαροβαίος) σε πολύ 
καλή κατάσταση και καλή τιμή. 
Πληροφορίες: Μαρία Πυλαρι- 
νού, διεύθυνση Παλαιιαλιόγαυ^ 
και Λογγιου 17 (200 μ. οπό τον 
ιΟΙΤΙΕ στη γωνιακή πολυκατοι­
κία με το πάρκινγκ) από 10 π.μ. 
— 8 μ.μ.

(Π875) 1—2

λικό προσανατολισμό, στην πε­
ριοχή Χανιώπορτας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566.

(Π871) 1—3
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2. 80 M2, 92 M2, A' Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Τ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θηροτηλεόροση, μονοσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
Τ2 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

10833) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

■ πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.
■■■■■■■■■!■■ ■·■■■■■·■■■■■■■■ Μ··Ι·Ι·»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα­
στεί σε σοόβλατιζίιδιικό στην ο­
δό Εθν. Αντιστάσεως 87. Για 
πληροφορίες στο κατάστημα.

(2405) 1--5

ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΠΑΡΚΡΗΤΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΪΚΗΣ ΒΑΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

6ος ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Διαχειριστική πεοίοδος 1-1-85 έως ■51.12.1985)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα, 
δραστήριοι άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 μηνιαίως. Ο­
λιγόωρη ευχάριστη απο­
γευματινή εργασία. Τηλε­
φωνήστε μας στο 286393 
ώρες γραφείου.

(Ζ404) 1—2

ΕΙΣΑΙ νέος - νέα μέχρι 25 
ετών και έχεις δυνατότη­
τα για εργασία, τηλεφώ- 
νησέ μας. Ζητάμε 5 άτο­
μα αγόρια ή κορίτσια για 
εξωτερική πώληση εντός 
Κρήτης και για τους καλύ 
τερους και εκτός, με έξο 
δα παραμονής και μεταφο 
ράς πληρωμένα. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού, 
τηλεφωνήσατε στο 225- 
222 κ. Λιναρδάκη,

(Ζ409) 1—5

ι lt‘JAcilAl Ik ·■ λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 11 ποιδών, δί­
πορτο, καινούργιο, που λει­
τουργεί με υγραέριό - μπαταρία 
αυτοκινήτου και ηλεκτρικό 100. 
000 δρχ. μετρητά. Τηλ, 223594 
— 230504.

(Π860) 1—3

ενεργητικο
I. ΠΑΓΙΟ

I. Γήπεδα
2. Έπιπλα κ'Σπεύη

Μηχανές γοαφείου-
Μείον Αποσβέσεις

3.Διαυορφ.χώοων
4.Κτίοια

1985.

1.196.321

1.086.504

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
Ποοσφοινοί λογ/σμοί

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

1. Ταμείο
2. Τράπεζες λίγ. ίφεως
5. Τράπεζες λογ. προδεσμί 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

I. ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΙΟΙΚΗΣΕΩΣ
1. Έξοδα Προσωπικού
2, Ενοίκια
5. Αμοιβαί τρίτων
4. Εξοδα κινήσεως υελών Δ.Σ. 

καί συνεργατών
5. Αποζημιώσεις μελών Δ.Σ. 

κοίΐ συνεργατών
6. Φίροι- έξοδα μεταβ/ως 

ακινήτων
7. Γενικά έξοδα

II. ΖΗΜΙΑΙ ΕΚ ΠΟΛΗΣ.ΠΑΓΙΟΝ 
III. ΔΑΠΑΝΕΣ__ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ
ΚΑΘΑΡΑ
ΓΕΝΙΚΟ

ΕΞΟΔΩΝ
ΚΕΡΔΗ

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟ 

.Ο.Πρήεδοος του Δ

45.644.830

1984

42473.550
1,196.321

109.317

2116.851
5250.000

—335.802

1.963 .351
5250 .000

2.092.752 5.012.174

104.658 257.278
1.442.782 2.257.937

_37.1OO.OOO_

91.861.690 3—ssazsssssKam 93.929.872Ma3==i:t3=3=3.

ϋίϋΙΓΗ___ ΑΠΟΓΕΑΕξΜΑΤρ» ΧΡΗΣΗΣ 1985

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I,ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1.Μετοχικό Κεφάλαιο 
2·Τακ.Α ποδεματικό 
5.Διαφορές αναπροσ.

Ν,4249/82

II.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1 .Μέτοχοι Α'σειράς
2 .Προσωρ.λογ/συ ο έ
3 .Κροίτήσ.υ<έρ τρίτων

ΣΥΝΟΛΟ» ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ-

ΕΣΟΔΑ
1085 1984 ΠΡΟΣΟΔΟΙ

1.394.749 3.401.313 ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
307.071 302.577 Τάκοι καταδ.προθεσμίας
479.449 141.723 "
156.090 464.155

499.000 1.799.400

641.074 1.882.517
594.297 1.211.095

- 53.791
225.985 225.985

4.297.715 9.482.556
_____9.206__ __ 22λ273__
4.306.921 _2.5?2.329 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

1985_

4.306.921

4.306^921

πΙ5^'Αζ_ΛΙΑΝ9”32—1285
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ( 100% των καβαρών κερδδν ) 9·206

.Σ. 0 Εντεταλυίνος Σύμβουλος

aiMANOYHAjEOJ^r^ ΛΟΠΑΔΗΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ ΕΡΓΑΖΑΚΗΣ

128Σ.

75.000.000 
8.346.900

1984

75.000.000
8.337.694

3.575.530 3.575.530

944.300
3.919.836

75.124

1.091,250
5.914.683

80 .,715

91.861.690 93.999.872

1O84_

9.522.329

0 ΠροΓοταμίνος Λογιστηρίου

ΑΝΤΏΝΙΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεικτομηχανή μάρ­
κας PASSAP. Πληροφορίες τηλ. 
287654.

(Π873) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δταμερίσματα έ­
τοιμα άλα προοόψεως σε λογι­
κές τιμές των 80, 85, 87, 100 
τ.μ. στην περιοχή Χανιώπορ­
τας. Επίσης διαμερίσματα 75, 
80, 98, 59 τ.μ. στην περιοχή 
«Ρομαντικής Γωνιάς» και πολ­
λά άλλα υπό κατασκευήν. Πλη­
ροφορίες Συκιανάκης Αγησ.,
τηλ- 243.566. 

(08712) 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
ψηλολιές. Πληροφορίες 4—8 μ. 
μ. Τηλ. 251591.

(Π847)' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
συνοικισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δη μητριού 
και επί της στάσεως. Τηλέφ.

Πρόσκληση των μετόχων 
της Ανωνύμου Εταιρείας με 
την επωνυμία «Τσιμεντοβιομη­
χανία Κρήτης ΑΕ σε πρώτη Τα 
κτική Γενική Συνέλευση.
ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε,
Σύμφωνα με το Νόμο και το 

Καταστατικό και ίβάση της υπ 
αριθ. 198)7)5)86 απόφασης του 
ΔΣ καλούνται οι μέτοχοι της 
Ανωνύμου Εταιρείας με έδρα 
το. Ηρήκλειρ, οδός Ιωάννου 
ιΜουρέλλου 5, με τρ όνομα ΤΣΙ 
ΜΕΝΓΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗ 
ΤΗΣ ΑΕ σε πρώτη τακτική Γε 
νική Συνέλευση στις 15 Ιουνί 
ου 1986 ημέρα Κυριακή και ώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμο 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεατοικοποιύ- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Το, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—,12.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
σαλόνι ραπεζορία σκρίνιό με­
γάλης αξίας κλασικού τύπου με 
καινουργή καλύματα, σε λογική 
τιιμή. Μόνο σοβαρές προσφορές 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234870 κοι 224698.

(Π877) ΐι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Επιμενίδου, 95 μ2 με υπό­
γειο και πατάρι. Πωλούνται 1. 
Τσάπα iRICHIIBR ;με 4 πέδιλα 
σε πολύ καλή κατάσταση;. 2. Οι­
κοδομικός γερανός ιταλικής 
προέλευσης, 28 μ. ύψους και 30 
μ. βελόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
221903.

(Π876) 1-Έ

021 - 8621187.
(Π848) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετιέρα διπλή Ε- 
SPRESSO ιταλική. Πληοο«>ορί- 
εςτηλ. 751129.

(Π849) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 49 τ.μ. 
γωνιακό, με ανώγειο οικία 2 δω­
ματίων, κουζίνας και μπάνιου 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, α­
πέναντι από του Ανωγειανάκη 
το ελαιοτριβείο. Πληροφορίες 
τηλ. 287785, μετά τις 5 το α­
πόγευμά.

(Π851) 1—3
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 

. Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

1—7

(Π880) 1—15

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η- 
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
01 -4534584.

ρα 9ττ.μ. στο Κινηματοθέατρο
«Κρόνος» Ηρακλείου, για συζή 
τηση και λήψη αποφάσεων στα 
παρακάτω θέματα Ημεοησιας 
Διάταξης:

ΘΈΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙ 
ΑΤΑΞΗΣ:

1. Υποβολή και ακρόαση 
των Εκθέσεβιν του ΔΣ και της 
Εκθέσεως των ελεγκτών επί 
του Ισολογισμού της εταιρικής 
χρήσης από 1.1.85 έως 31.12.85

2. Υποβολή και έγκριση του 
Ισολογισμού της εταιρικής χρή 
σης 1985 μετ των επ αυτού Ε 
«θέσεων του ΔΣ και των Ελε 
γκτών.

3. Απαλλαγή των μελών του 
ΔΣ και των Ελεγκτών, από κά 
θε ευθύνη αποζημιώσεως επί
του Ισολογισμού 
νει διαχειρίσεως 
χρήσεως.

4. Εγκριση

και της εν γέ 
της ως άνω

αποζημιώσεων
και εκτάκτων εξόδων (οδο.πο- 
ρικά εκτός έδρα) του ΔΣ των 
εντεταλμένων συμβουλών και 
της Διευθυνουσης Επιτροπής γι 
α την χρήση 1985.

5. Εκλογή δυο τακτικών και 
δυο αναπληρωματικών Ελεγ­
κτών για την χρήση 1986 και 
καθορ,σμός αμοιβής αυτών.

6. Καθορισμός αποζημιώσεως 
των μελών του ΔΣ και των Ε 
ντεταλςένων Συμβουλών για τη 
ΧΡήση 1986 και έκτακτα έξοδα.

Όσοι από τους μετόχους επι 
θυμούν να πάρουν μέρος στην 
Γενική Συνέλευση, πρέπει να 
καταθέσουν σύμφωνα με τον 
Νόμο και το Καταστατικό τους 
προσωρ ,νούς τίτλους στο αμειο 
της Εταιρείας, ή στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, 
ή σε οποιαδήποτε Ελληνική τρά 
πεζά και να προσκομίσουν τα 
δικαιολογητικά, πέντε τουλάχ,-

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—10 μ.μ.
282021.

(Π792) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια καθ’ όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φραγκιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μασταμπά, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8 μ,,μ.

(Π777) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξινομημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

(Π770) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ,μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ.
Αθηνών 01 - 9323066.

(Π>754) 1—15
ΠΩΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεοπω­
λείου, οδός Μ·. Κωγ)νου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229001, κ. Αυγου-
στάκη.

(Π78Θ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα
λικάκη).
234725.

(Π755)

Πληροφορίες τηλέφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚιΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα-
σι ας. Πληροφορίες 
στημα 4 με 10 μ.μ.

(Π736)
ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ματα στις Γούβες,

στο κατά-

1—13
13,5 στρέμ- 
περιοχή Α-

ΠΟΣΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστιική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ-

στον μέρες πριν την Γενική. Συ μα· Η καταλληλότητα, λόγω πο-
νέλευση, στα γραφεία της Εται 
ρείας, για να προμηθευτούν εισι 
τήριο εισόδου στην Συνέλευση.

Ηράκλειο 7 Μαίου 1986 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
Σοφ. Εμμ Γ. Λογιάδης

ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λαμβάνονται υπ όψιν. Πληρο­
φορίες 10—H2 πρωί στο τηλέ­
φωνο 251.001.

(Π790) Ί—.10

I ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |
< ; Αισθανόμαστε βαθιά την υποχρέωση, όπως και δια του
< ► Τύπου εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας προς όλους Ί 

εκείνους που συμπαραστάθηκαν στο πρόσφατο τροχαίο α- 
τύχημα του γιού μας, στρατιώτη Γεωργίου Χαραλάμπου 
Φουντιδάκη, την Πέμπτη 15 ΜαΤου 1986.

«I Ευχαριστούμε, μέσα από την καρδιά μας, τον Διοικητή Π 
της ΣΕΑΠ, Ταξίαρχο κ. Ιωάννη Ζωζω/άκη για την δραστή '► 
ρια και ανθρώπινη μεσολάβησή του, για την μεταφορά του ' [ 
δικού του στρατιώτη και δικού μας, παιδιού στο Ναυτικό <*

S Νοσοκομείο Χανιών. S
< ; Όμως, μέσα σ’ αυτές τις λίγες γραμμές ό,τι κι αν πούμε

θα είναι φτωχό και λίγο για το λεβέντη Ταξίαρχο Διοικητή *► 
, · της ΣΕΑΠ με τη μεγάλη στρατιωτική συνέπεια και τα βαθιά < [ 

ανθρώπινα αισθήματα. ?
}, Ευχαριστούμε ακόμη το Διοικητή του Λόχου Διοικήσεως < * 

της ΣΕΑΠ κ. Μανουσουδάκη γιο την συ .αράσταση και την ]> 
συμπάθεια που μας έδειξε..

, [ Επίσης απευθύνουμε κι ένα μεγάλο ευ" ψιστώ, προς τις <[ 
διανυκτερεύουσες αδερφές του Βενιζε. , υ Νοσοκομείου Γ
για το άψογο ενδιαφέρον και τη μεγάλη τ. . 
το βράδυ εκείνο της 15ης ΜαΤου 1986.

Ακόμη, άπειρες ευχαριστίες πλημμυριω 
και εκτίμηση, θέλουμε να εκφράσουμε : 
και το προσωπικό του Ναυτικού Νόσο:., μ

■( προθυμία κατά

.ες από αγάπη 
. τους ιατρούς 
ου Χανιών, για

την ανθρώπινη συμπεριφορά τους οπέ. ·ντι μας, κατά τη ? 
ή μετάβασή μας στα Χανιά. ‘ι
<J Για το παραπάνω Νοσοκομείο συγχαίρουμε θερμά τους ‘ι

διοικούντες αυτού για την καθ' όλα σωατή οργάνωση κοι Ί 
Γ λειτουργία του.
<* Οικογένεια: Χαράλαμπου Φουντιδάκη

Αργυρόκαστρου 69 — Τηλ. 227491 '[

ς ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ «ί

X. ΛΥΔΑΚΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Λογίστρια με εμπειρία σε δημόσια έργα και γνώσεις γρέ- 
φομηχανής.

β) Υπάλληλος γραφείου με γνώσεις γραφομηχανής.
γ) Χειριστής μηχανημάτων JOB — POGLAIN- 

Εργασία μόνιμη, μισθός ανάλογα προσόντων. 
Πληροφορίες τηλ.: 225586.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣ1Σ
Φέρομεν εις γνώσιν της αξιότιμου πελατείας μας ότι τα 

Παγωτό μας

«ΦΙΝΟ»
παρασκευάζεται με αγελαδινό γάλα 26ο)ο ΣΚΟΝΗ και τα 
ήδη οποθέματά μας εις πρώτες ύλες έχουν αγορασθεί από 
τον Μάρτιον, με επάρκεια μέχρι τέλος της σαιζόν και ουδε- 
μίαν σχέσιν έχουν με τις ανακοινώσεις περί απαγορεύσεως 
νωπού γάλακτος και περί ραδιενέργειας.

Εκ της Διευθύνσεως

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΑΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακαυστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Θέλετε να στείλετε έγγραφα, μικροδέματα, μεγάλο φορτία;

Τώρα, και από το Ηράκλειο 
στην άλλη άκρη του κόσμου, 

σε χρόνο DHL!
Τώρα που η DHL ήρθε στην πόλη σας κάθε αποστολή γίνεται σε 
«χρόνο DHL»!Δηλαδή πολύ πιο γρήγορα. Το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι να έλθετε σε επαφή με τον αντιπρόσωπο της DHL. 
Ο,τι κι αν θέλετε να στείλετε, ακόμα και στην άλλη άκρη του 

κόσμου, θα πάει γρήγορα και σίγουρα.
Για κάθε αποστολή από δω και πέρα DHL! Σε «χρόνο μηδέν».

Αντιπρόσωπος: 
Αντιπρόσωπος: Λ. Κόμης 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 6 
Τηλ.: 24.4101 - 28.6952

WORLDWIDE EXPRESS

Super σίγουρες, Super γρήγορες, Super μεταφορές



«ΠΑΤΡΙΕ»

Αθώοι άπό τπν ΕΠΑΕ ΟΦΗ καί Ίσης
ΑΛΗΘΕΙΑ έλαμψε. Η δικαιο­

σύνη μίλησε και το σκοτεινό 
παρασκήνιο κατατροπώθηκε. Η 
Ολομέλεια της ΕΠΑΕ με ψή­
φους 9 υπέρ και 8 κατά κήρυ­
ξε αθώο το νΟΦΗ και τον Ίση, 
για την κατηγορία του «ντο- 
παρίσματος».

σει ο Νόμος καί όχι ο Κανονι­
σμός.

ΑΦΟΥ έγινε επ' αυτού συζή­
τηση η. Ολομέλεια αποφάσισε 
ότι αρμόδια γιο το θέμα είναι 
η ΕΠΑΕ και προχώρησε επί της 
ουσίας.

ματος εξέφρασαν όλοι οι παρι- 
στάμενοι.

ΝΑ σημειώσομε ότι από την 
χθεσινή συνεδρίασή Της Ολο­
μέλειας τη ςΕΠΑΕ απούσιαζαν 
ο ιεκπρόσωποι της Παναχα Γ- 
κής και του ΠΑΟΚ κ.κ. Μήνης 
και Κουίκ.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ της ΕΠΑΕ 
ήταν συγκλονιστική και διήρ- 
κησε 7 ώρες.

Ο ΟΦΗ με ψηλά το κεφάλι 
βγαίνει στην Ευρώπη, ενώ σύ­
ντομο θα κληθούν να λογοδο­
τήσουν αυτοί που τις τελευταί­
ες ημέρες έριχναν λάσπη.

ΤΙΣ απόψεις του ΟΦΗ ανέ­
πτυξαν ο πρόεδρος της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης και οι 
εκ των μελών της Διοίκησης κ. 
κ. Καζανάκης και Μυριοκεφαλι- 
τάκης.

Η ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

ΗΟΛΘΜΕΛΕΙΑ της ΕΠΑΕ 
ποφάσισε να εισηγηθεί στο

α- 
υ-

ΣΤΗ Ναρχή της συνεδρίασης 
οι δικηγόροι του ΟΦΗ κ.κ. Κάρ 
μης και Καραμανλής ανέπτυξαν 
την άποψη ότι πρέπει να: ισχύ-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΕΠΑΕ κ. 
Γκουρτζούλης ανέφερε ότι υ­
πάρχει απόφαση των υπουργών 
Αθλητισμού της ΕΟΚ, σύμφωνα 
με την οποία ένας Σύλλογος 
δεν είναι υπεύθυνος για ντομπά 
■ρισμα αθλητού του.

ΤΙΣ απόψεις τους επί του θέ-

φ υπουργέ ίο Αθλητισμού την 
αύξηση οε Τ8 του αριθμού των 
Σωματείων Α’ Εθνικής, από την 
νέα ποδοσφαιρική περίοδο.

ΓΙΑ τον σκοπό αυτό συγικά- 
λεσε γενική συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί τον προσεχή 
μήνα Ιούνιο.

0 ΠΟΑ με ιόν Ολυμπιακό Λουτμακίου
Κύπελλο σήμερα ατό Ατσαλένιο

Oi φοιτητές τής Ιατρικής
μιλούν γιά τά προβλήματα τους

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥΣ ΧΟΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

^(θές Σήμερα Αύριο ___

ΟΜΟΦΩΝΑ ο Γεν. Διευθυντής και τα μέλη του Παιδαγωγικού 
Προσωπικού του «Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων» 
διαμαρτύρονται και εκφράζουν την αντίθεσή τους για οποιαδή-
ποτέ χρήση της πυρηνικής ενέρεγιας για σκοπούς ειρηνικούς ή πο 
λεμικούς, επειδή το αποτέλεσμα είναι το ίδιο.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στο 
Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα αντίμετω 
πίσει τον Ολυμπιακό Λουτρακι­
ού για το Κύπελλο Ερασιτεχ 
νών Ελλάδας.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
ΠΟΑ θα ενισχυθεί σήμερα με 
τον Σινάνη, που δεν έχει πρόβ 
λημα τραυματισμού και οκο- 
λουθεί κανονικά το πρόγραμμα 
των προπονήσεων.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές του ΠΟΑ προπονή

θηκαν ελαφρά υπό την επίβλε 
ψη του κ. Τζανή, ο οποίος και 
κατάρτισε την 16άδα από τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης, Πα 
παδάκης I και II, Ματθαί 
ου, Βάβουλας, Πελεκάς, Σι 
νάνης,ι Μιχελουδάκης, Μα 
σόλης, Μαστρογίαννάκης, 
Κοκόσης Λυριτζής, Μηλι- 
αράς, Κάλλος, Ανατολιωτά 
κης.

Οί φιλοξενούμενοι αγωνί­
στηκαν στον Δ' Όμιλο της Ε 
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας (στον Ομιλο αυτό οι ομά 
δες ήταν 1ι8 και οι αγώνες τε 
λείωσαν, με πρώτο το Παναρ- 
γειακό με 53ιβ), όπου πήραν 
την 6η θέση με 37 βαθμούς ση 
μείωσαν 37 και δέχτηκαν 27 τέ 
ρματα.

Τα κυριότερα προβλήματα 
τους, που του ςοδήγησον στην 
απόφαση να κατέβουν σε απο­
χή διάρκειας από τις εξετάσεις 
τους .ανέπτυξαν χθες στους δη­
μοσιογράφους οι φοιτητές της 
ιΐστρικής Σχολής του Πανεπι­
στημίου Κρήτης. .

Στη συνέντευξη παρευρέθη- 
καν εκ μέρους των φοιτητών οι 
Γιάννης Τσιαούσης (πρόεδρος), 
Διαγόρας Ζαργάνης (αντιπρόε­
δρος). Νίκος Καρυωτάκης (γραμ 
ματέας), Φίλιππος Γεωργόπου- 
λος, θωμάς Ορφανίδης, Σοφία 
Σχίζα και Ευτυχία Κορακάκη 
(μέλη του Διοικητικού Συμβου­
λίου του Συλλόγου).

Η έλλειψη υλικοτεχνικής υπο­
δομής, η αδυναμία χορήγησης 
έγκαιρα των συγγραμμάτων, η 
ανεπάρκεια του οπιστημρνικού 
δυναμικού και η ύπαρξη ενός 
αυταρχικού εξεταστικού συστή­
ματος, είναι, οι .αιτίες πού μας . 
οδήγησαν στην αποχή», τόνι-. 
σαν οι εκπρόσωποι των φοιτη­
τών. «Και μπορούμε «α αναφέ- 
ρομε χαρακτηστικά παραδεί­
γματα: Είμαστε η μόνη Σχολή 
στην Ελλάδα που το Ανατομείο 
μας δεν είναι εξοπλισυένο με 
πτώματα για την πρακτική ά- ’ 
σκηση. Τα συγγράμματα σε με- 
•ριικά παθήματα δόθηκαν μια 
βδομάδα μετά που δώσαμε εξε­
τάσεις στο αντίστοιχο μάθημα^ 
Πιστιεύουμε ότι είναι ανάγκη: 
να δηυιουρνηθεί ένας Αυτόνο­
μος Πανεπιστημιακός Οργανι- 

ΐμός Έκδοσης Βιβλίων. Έχο-
με διδακτικό επισ-τημονι-κό 
προσωπικό 18 άτομα ενώ για τη: 
Σχολή προβλέπονται 212. Με ? 
τον κύκλο σπουδών και το λε-

ΤΟ ματς ΠΟΑ·—Ολυμπιακού 
Λ. θ αρχίσει στις 4.30 μ.μ.

Οί αγώνες οτίβου μετοζΰ μαθητών 
Δημοτικών Σχολείων τοϋ Νομού μας

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ιΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ, 
ΩΡΟΛΟΓΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΩΡΟΛΟιΠΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΤΟΥΣ αγώνες στίβου μεταξύ 
•μαθητών και μαθητριών των Δη 
μοτικών Σχολείων Ηρακλείου, 
που έγιναν την Δευτέρα το από 
γεύμα στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού, με την φροντίδα της 
Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, επρώτευ- 
σαν οι εξής:

150 μέτρα
Παπαδάκης Δ. (31ο Ηρ.) 23.38
Λογγίδης Μ. (1ο Αλικ.) 23.74
Δημάκης Δ. (24ο Ηρ.) 23.75

ΑΓΟΡΙΑ
60 μέτρα

Δούνιος Α. (17ο Ηρ.) 7.58
Ακριτίδης Π. (Αρκαλ.) 7.78
Ψυμόπουλος Χρ. (1ο Αλικ.) 7.95

600 μέτρα
Βαρβεράκης Γ. (Αυγεν.) 1.49.85 
Ψαθάκης Ν. (Αρκαλ.) 1.55.96 
Παναγιωτάκης I. (31ο Ηρ.) 1.57. 
56.

Υψος
Χαλκιαδάκης Ε. (24ο Ηρ.) 1.20
Μπουγαδσκης 1. (2ο Ηρ.) 1.15
Λεκάκης Α. (Αυγεν.) 1.15

Μικρό άλλο ενδιαφέροντα
® ΣΤΙΣ εξετάσεις του Συνδέ­
σμου Επισήμων Διαιτητών Πο­
δοσφαίρου Ηρακλείου πέρασαν 
οι »ξής, με τον αντίστοιχο για 
τον καθένα βαθμό: Μ. Σιωπη­
ρός 9,312: π., Παξιμαδάζ 9,13, 
Εμμ. Λέκκας 8,95, Μ. Ακουμια- 
νάκης 8,90, Π. Πόυσανίδης 8,90, 
Γ, Σεραφ'ειμίδης 8,90, Ν. Γαβα- 
λάς 8,77, Β. Κοκκινάκης 8,72, 
Εμμ. ΚαλαΊ'τζάκης 8,67, Α. Δι-α 
λεκτάκης 8,40 και Αρ. Μαθιόυ- 
δάικής 8,ι20. Οι προαναφερθέ- 
ντες ονομάζονται διαιτητές Γ' 
Κατηγορίας και θα πρέπει να 
προσέλθουν στον Σύνδεσμο 
προκειμένου να: υποβάλουν αί­
τηση για την εγγραφή τους.

• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει σή 
μέρα το απόγευμα στη Χερσόνη 
σο ο Ηρόδοτος με τον τοπικό 
Ολυμπιακό. Οι εισπράξεις της συ 
νάντησης αυτής θα διατεθούν 
για τα παιδιά της Αφρικής.

• ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης η Τ.Ε. Μπάσκετ Κρή 
της πρόκειται να παραιτηθεί. 
Συγκεκριμένα εντός των ημερών 
που λήγει η θητεία της θα ζητή 
σει από την ΕΟΚ να προχωρήσει 
στην διαδικασία για την ανάδει

ξη νέας Τ.Ε. Κρήτης. Για το θέ 
μα, όμως, αυτό θα επανέλθομε 
λεπτομερώς σύντομα.

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη στις 5,30' 
το απόγευμα, θα διεξαχθούν για 
το τοπικό πρωτάθλημα Γ' Κατη 
γορίας οι εξής συναντήσεις: Φό- 
δελε — Κόροιβος στο γήπεδο 
της ΑΕΚ, με διαιτητή τον κ. Μα 
ράκη. Δαφνές — Ραύκος στό γή 
πεδο Βενεράτου με διαιτητή 
τον κ. Μαρουδή. Σταυράκια — 
Ρόκα στο γήπεδο Αγ. Μύρωνα, 
με διαιτητή τον κ. Ασλάνη. Ρο­
διά — Αστραπή στο γήπεδο Τυ 
λίσσου με διαιτητή τον κ. Βιδά 
κη.

• ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες α­
ναβλήθηκε ο φιλικός αγώνας με 
ταξύ Πανελευσινιακού — ΟΦΗ, 
που είχε προγραμματισθεί για σή 
μέρα το απόγευμα.

• ΣΤΙΣ 31 Μα'ί'ου θα γίνουν 
τελικά, τα εγκαίνια του κλειστού 
γυμναστηρίου Ηρακλείου, για να 
μπορέσει να έλθει η Εθνική Νέων 
Μπάσκετ, που θα δώσει φιλικό 
αγώνα με την Μικτή Ηρακλείου.

• ΑΠΟ την Κυριακή όλοι οι α 
γώνες των ποδοσφαιρικών πρω 
ταθλημάτων θ' αρχίζουν στις 
5,30' μ.μ.

Μήκος
Σταματάκης Ε. (36ο Ηρ.) 4,33
Βλαστός I. (Μαλίων) 3,92
Βαρδάκης Β. (14ο Ηρ.) 3,89

Μπαλάκι
Μπουξανιεράκης (14ο Ηρ.) 46.86
Γαβαλάκης Σ. (33ο Ηρ.) 40,70 1
Μπερβανάκης Ν. (15 Ηρ.) 39.12

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
50 μέτρα

Καταντανάκη Μ. (Μαλίων) 7,96
Κιρκιμζή Σ. (4ο Αλικ.) 8,04
Κουτσιούμπα Π. (10ο Ηρ.) 8,24

150 μέτρα
Ασσαριώτη Ν. (Μαλίων) 24,61
Τρούλλη Μ. (27ο Ηρ.) 25,24
Κατσαμάνη Μ. (3ο Ηρ.) 25,27

600 μέτρα
Μόσχου Μ. (1ο Αλικ.) 2.03.20
Κόρσαββα Μ. (9ο Ηρ.) 2.12.90
Μανουσάκη Μ. (25ο Ηρ.) 2.14.10 

Υψος
Νιράκη Μ. (2ο Ηρ.) 1,15
-υλούρη Χρ. (4ο Ηρ.) 1,05
Ντιγκάσια Ελ. (12ο Ηρ.) 1,00 

Μήκος
Λυρώνη Ελ. (Αγ. Μαρίν.) 3,63
Βαγιωτάκη Μ. (Καστελλίου) 3,63
Μουτσάκη Αγ. (θραψ.) 3,61

Μπαλάκι
Μαργιώλη Γ. (38ο Ηρ.) 30,80
Ζερβόκη Ευπ. (9ο Ηρ.) 29,10 
Μπαλτζάκη Μ. (11ο Ηρ.) 27,95.

Κατόπιν απσφάσεως του Συν­
δέσμου ανακοινώνεται ότι το 
καταστήματά μας θα παραμεϊ- 
νουν κλειστά σήμερα 21—5— 
86. ημέρα των Αγίων Κων)νου 
και 'Ελένης, εορτή του Συνδέ­
σμου μας.

Εκ του> Διοικ. Συμβουλίου 
Ο πρόεδρος

Βαγγέλης Μ. Σαρρής

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ενορία Επάνω Αρχανών 

προκηρύσσει μειοδοτικό) διάγω 
νισμό, με σφραγισμένες προσφο 
ρές, για την ανάδειξη εργολά 
βου ανέγερσης του καταστραμ- 
μένρυ Ι.Ν Αγίας Παρασκευής 
Βαθυπέτρου Αρχανών.

Ο Διαγωνισμός . αυτός θα δίε 
ξαχθεί στο γραφείο της Ενορί 
ας, στις Ενάνω Αρχάνες, την 
Κυριακή 1 Ιουνίου /Ι986 και α 
πό ώρας 10—12 π.ιι.

όι όροι τού διαγωνισμού και 
τα σχέδια του Ναού βρίσκονται 
στο γραφείο της Ενορίας και 
είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφε 
ραμένου.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες σι ενδιαφερόμενοι μ-ιοούν 
να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
751965 και 751922.

Αρχάνες 6—5—Γ986 
Το Εκκλη)κό Συμβούλιο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-5-86
Ν. Υόρκης 134,801 140,360
Δ. Γερμανίας 60,830 63,339
Παρίσι 19,100 19,887
Λονδίνου 206,212 214,716
Ελβετία 72,934 75,942
Ολλανδίας 54,109 56,336
Ιταλίας 8,888 9,254
Δανίας 16,467 17,144
Αυστρίας 8,676 9,033
Σουηδίας 18,959 19,739
Νορβηγίας 17,900 18,637

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ενορία Αγίου Νίκολάδυ Ε 

πάνω Αρχανών^ προκηρύσσει 
μειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγ,σμένες, προσφορές, για 
τον ελαιοχρωματισμό και υδρο 
χρωματισμό του εσωτερικού 
χώρου ου IN Αγιου Νικολάου 
Επάνω Αρχανών.

Ο δ,αγωνισμός θα γίνει την 
15η Ιουνίου 1986, ημέρα Κυρία 
κή και ώρα 110—12 π.μ. στο γρα

lOHDIJilllHOlimOiMPHIiO
Συνέχεια από την 1η σελ. 

φωνα με τ:ς απόψεις του ΤΕΕ, 
με τη δυνατότητα σύνδεσης με 
το κυκλοφοριακό σύστημα των 
βασικών έργων μεταφορών που 
ήδη υπάρχουν ή πρόκειται να 
δημιουργηθούν στο νομό, όπως 
το Λιμάνι, το Αεροδρόμιο, το 
Λιμάνι των νοτίων παραλίων, 
τη σύνδεση των κέντρων των 
Οικιστικών Ενοτήτων και των 
δρόμων που συνδέουν αντικεί­
μενα λειτουργιών νομαρχιακού 
ή διανομαρχιακού επιπέδου.

«Γι' αυτά τα θέματα, που 
είναι εξίσου σημαντικά με τη 
λύση του κυκλοφοριακού της 
πόλης, το Νομαρχιακό Συμβού­
λιο οργανώνει ειδική ημερίδα 
μέσα στο καλοκαίρι», λέει ο κ. 
Καμπέλης. «Στην ημερίδα αυτή 
οι υπεύθυνες πολιτικές ηγεσίες 
των εμπλεκόμενων υπουργείων 
θα παρουσιάσουν την πολιτική 
τους και τις προοπτικές της για 
να ληφθούν και οι σχετικές a- 
.ποφάσεις ώστε να γίνουν οι α­
ναγκαίες μελέτες και να προχω- 
σο,ιμε σε έργα, θα πρέπει εκεί

να ξεκαθαριστούν θέματα όπως 
η δημιουργία ή όχι του λιμα­
νιού των νοτίων παραλίων για 
να συνταχθεί και η αντίστοιχη 
μελέτη σύνδεσης με το κυκλο­
φορία κό σύστημα του νομού 
και της πόλης.

»Για την οργάνωση της ημε­
ρίδας ήδη έχει συγκροτηθεί επι­
τροπή».

Ολοκληρώνοντας τη συζήτη­
ση ο πρόεδρος του ΤΕΕ επανέρ 
χεται στο θέμα της χρησιμοποί­
ησης της Ε.Ο.

«Η υιοθέτηση της πρότασης 
αυτής είναι καθοριστικής ση­
μασίας. θέση μας είναι ότι οι 
κυκλοφορτακές μελέτες πρέπει 
να βασιστούν σ' αυτήν και λυ­
πούμαστε που δεν βλέπομε να 
προχωρούμε προς αυτή την κα­
τεύθυνση, όσο είναι καιρός»., 
κατέληζε.

Σημειώνεται ότι το αρμόδιο 
υπουργείο Περιβάλλοντος, Χω­
ροταξίας και Δημοσίων Έργων 
έχει σε πρώτη φάση κρατήσει

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο του Γρα­
φείου της κ. ΕΥΑΣ ΙΩ- 
ΑΝΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, 
Συμβολαιογράφου, (ο­
δός Τριφίτσου αριθ. 8), 
άλλαξε από 235.22.3 σέ 
242340.

(Δ760) 1—6

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Ανωπόλεως 4

Το νέο τηλέφωνο είναι:
242-024

1—6

Μ

αρνητική στάση απέναντι στην 
πρόταση αυτή.

Αλ. Α. Ανδρ.

I
 χαθηκε

Στην περιοχή Γουβών (έως Χερσόνησο) σκυλί μέσου α- < [ 
ναστήματος με χρώμα τριχός άσπρο με καφέ βούλες, που ! [ 
ακούει στο όνομα Ίρμα. Όποιος το βρήκε να τηλεφωνήσει 
στο τηλέφωνο: 285937 και θα σμειφθεί με 15.000 δρχ. ’,

φείο της Ενορίας 
ρχάνες. Οι όροι 
μού βρίσκονται 
τη^ Ενορίας και

στις επάνω Α 
του διαγώνια 
στο γραφείο 
είναι στη διά

θέση κάθε ενδιαφερομένου.
Για περισσότερες πληροφορί­

ες στα τηλέφ. 751965 και 751. 
922.

Αρχάνες 1-2 Μαίου 1986
Το Εκκλ)κό Συμβούλιο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

το άρθρο 1369 του Αστικού 
δικά ότι:

Ο Καγιαλής Κων)νος του 
άννου και της Κυριακής το

Κώ

Ιω- 
γέ-

νος Μαυρογιάννή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Στακάκη Χαρούλα του Ιωάννου 
και της ΙσαΤας το γένος Κελε 
σίδη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στο Σκαλάνι,
πρόκειται να παντρευτούν και 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ο

KHflEIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΧΑΛΚΙΤΗ

Ετών 72
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 21-5-86 και ώρα 4μ.μ. 
από το σπίτι μας Αρτεμίσιας 144, Ν. Αλικαρνασσός. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Χαλκίτη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Παρασκευή Χειμωνίτή, Μαρία Χαλ 
κίτη, Παύλος και Κωνσταντίνα Παυλίδη, Ελευθερία και Δη- 
μήτριος Διαμαντόπουλος, Μιχάλης και Αικατερίνη Φώτη, 
Μαλάμω Χαλκίτη.
Τα αδέλφια: Άννα και Ιωάννης Πενίρης, Αναστασία και Ιω 
άννης Καπετούρης, Αικατ. και Κυριάκος Κάστης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μελη του Δ.Σ. του Φοιτητικού Συλλόγου της Ιατρικής, κατά τη 
διάρκεια της χθεσινής συνέντευξης Τύπου.

γόμενο 65ο)ό οι σπουδές μας 
δεν στηρίζονται στην ουσια­
στική μάθηση αλλά στις εξετά­
σεις. Όλα αυτά, όμως, έχουν 
σαν αποτέλεσμα την υποβάθμι- 
ση του επιπέδου σπουδών μας». 
. .«Σωστός γιατρός δεν γίνεται 
με τις εξετάσεις αλλά με την ου­
σιαστική γνώση που δεν μας 
παρέχεται», υπογράμιμιισαν.

ΟΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Συνεχίζοντας οι φοιτητές α- 
ναφέρθηκαν στην εκλογή των 
πρώτων πρυτονικών αρχών του 
Π.ΙΚ., που θα γίνει την Κυριακή 

. στό Ρέθυμνο.
Όπως είπαν, οι Πρυτανικές 

Αρχές θα πρέπει να παλέψουν 
για:
• Την αυτοτέλεια του Πανε­
πιστημίου από κάθε εξωπανεπι- 
στημισκό οργανισμό.
• Τη διεκδίκηση απαραίτητων 
κονδυλίων για την κάλυψη των 
ελλιεϊ ψ εων που υπάρ^χουν.

Επίσης θα: πρέπει να είναι αν­
τίθετες στη λεγάμενη διακήρυ­
ξη, αρχών του Συλλόγου Διδα­
σκόντων, «που μέσω αυτής προ- 
ωθείται η ιδιωτικοιπαίηση της 
Ανώτατης Εκπαίδευσης, η χρη-

ματοδότηση του Π.Κ. όχι μόνο 
από το Δημόσιο αλλά από ξένα 
κέντρα (ιδιωτικές εταιρίες κ.λ. 
π.) και η αμφισβήτηση κατα­
χτημένων δικαιωμάτων των 
φοιτητών».

Συνεχίζοντας, ανακοίνωσαν 
ότι ο Σύλλογος Φοιτητών της 
Ιατρικής θα υποστηρίξει, για 
πρύτανη τον καθηγητή της Φι­
λοσοφικής κ. Δημήτρη Μαρκή 
και για αντιπρυτάνεις τους κα­
θηγητές Φυσικής κ, Δημήτρη 
Πλουμπίδη και Ιστορίας κ. Πέ­
τρο θέμελη. Όπως είπαν, ανά­
λογη απόφαση έχουν πάρει οι 
φοιτητικοί! σύλλογοι της Φιλο­
σοφικής, του Ανώτατου Παιδα­
γωγικού Τμήματος και των Η­
λεκτρονικών Υπολογιστών, ενώ, 
ιχθες βράδυ συνεδρίασαν ιγιια 
το ίδιο θέμα σι σύλλονοι του 
Μαθηματικού και του Φυσικού.

Τέλος στη διάρκεια της ίδιας 
συνέντευξης κατήγγειλαν «μια 
ομάδα διδασκόντων που προσ-

ί πιαθ'εί να: ακυρώσει τις εκλογές, 
επειδή δήθεν δεν έχουν νομική 
υιπιόσταίση».

Τη χθεσινή -συνέντευξη παρα- 
κολούθησαν^ οολλοίί φοιτητές 
και φοιτήτριες της Ιατρικής 
-Σχολής. /

Από τόν σύλλογο Σφακιανων

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΜΝΗΜΕΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΚΡΑΠΗ ΣΦΑΚΙΩΝ

Πρός τιμή τών αγωνιστών
Με επισημότητα και με συμμε 

τοχή κόσμου, έγιναν την περα­
σμένη Κυριακή στο ιστορικό Λε 
κανοπέδιο Κράπης Σφακίων (με 
ταξύ Σκύφου και Βρυσών) τα 
αποκαλυπτήρια γλυπτού μνημεί­
ου που τοποθέτησε η Ένωση 
Σφακιανών Ν. Ηρακλείου προς 
τιμήν των αγωνιστών 1770, 1821 
1866 και 1895.

Στην τελετή παραβρέθηκαν οι: 
ο Πρωτοσύγγελος Λάμπης και 
Σφακίών Αρχιμανδρίτης κ. Θεό­
δωρος Δημητρίου, ο βουλευτής 
ΧαΥίων κ. Καρατζάς, ο Διοικητής 
Πεδίου Βολής, Ταξίαρχος κ. Χα- 
Τδεμένος, ο Διοικητής του 44 
Σ.Π. Ρεθύμνης Συντ)ρχης κ. Κε 
κάκης, ο υποδιευθυντής Αστυνο 
μικής Δ)νσεως Χανιών Αντ)ρχης 
κ. Μυριδάκης, ο Λιμενάρχης Η­
ρακλείου κ. Φουρτούνας, Επιτε 
λείς αξ)κοι Ε' Μεραρχίας, ο υ- 
πολιμενάρχης Χανιών, ο Νομαρ 
χιακός Σύμβουλος Σφακίων κ. 
Μανούσακας, οι πρόεδροι των 
Κοινοτήτων Σφακίων και πλήθος 
κόσμου από Ηράκλειο, Ρέθυμνο 
και Χανιά.

Στον χώρο του μνημείου εψά

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Λ)ΝΣΗ Β)ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ)ΣΗΣ 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αιτήσεις για τη -συμμετοχή 
στη κλήρωση που θα γίνει με 
ταξύ των μαθητών που επιθυ 
μουν να εγγραφούν στην Α τά 
ξη του Προτύπου Γυμνασίου θα 
γίνονται δεκτές στο γραφείο 
του -σχολείου μέχρι και 30)5) 
86 τις εργάσιμες ημέρες και τις 
ώρες από 9.00—13.00. Για τη
κατάθεση της 
να προσέρχεται

αίτησης πρέπει
ο ένας

τους γονείς και να έχει
από 

μαζί
του την ταυτότητα του και ένα 
έντυπο δήλωσης του Ν105.

Η κλήρωση θα γίνει σις 24)6 
86 ώρα 09.00 π. μ.

(Από τη Δ)νση του σχολείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τα Πειραματικά Δημοτι­
κά Σχολεία της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου ανακοινω 
νεται ότι η κλήρωση για την 
εγγραφή μαθητών στην Α τάξη 
θα γίνει στις 3 Ιουνίου 1986, η 
μέρα Τρίτη και ώρα Ιιΐπ.μ.

Αιτήσεις για την συμμετοχή 
στην κλήρωση γίνονται δεκτές 
στα Πειραματικά Δημοτικά Σχο 
λεία, το 3ο ΙΟημερο Μαίου (21 
—31) τις εργάσιμες ημέρες των 
σχολείων και την ώρα 12—1

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τα Πειραματ 
κά Δημοτ. Σχολεία και στο τη 
λέφ. 284267

Τα παραπάνω ισχύουν και για 
το Πειραματικό Ειδικό Σχολεί 
ο της ΠΑΗ.

ΑΠΟ ΤΗΝ Δ)ΝΣΗ ΤΩΝ 
ΠΕΙΡΑΜ.. ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΕΝΤΥΠΩΣΗ προκαλούν οι κρυστάλλινες δημιουργίες της ΚΑΤΑ 
RZYNA CHIEROWSKA - ΑΝΔΡΕΣΑΚΗ (MASTER ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
της Πολωνίας, υπότροφος της Γαλλικής Κυβέρνησης) στην έκθεση 
που συνεχίζεται με εξαιρετική επιτυχία στην Αίθουσα Τέχνης Ηρα 
κλεϊου (Ευρώπης 28). Η καλλιτέχνης εμπνέεται από την μορφή, 
την ζωτικότητα και την κίνηση ζωντανών οργανισμών. Τα κρυσάλ

λινά έργα της που φτιάχτηκαν σε υαλουργία της Σικελίας εκτός 
από την χώρα καταγωγής της είναι ήδη γνωστά στους συλλέκτες 
της Δ. Γερμανίας, Γαλλίας, Αυστρίας, Ολλανδίας και Καναδά. Έκ 
θέση κρυστάλλου - Βιένη (Αυστρία 1980) Έκθεση Πολωνικού κρυ 
στάλλου - Μπρατισλάβα (Τσεχοσλοβακία) 1981 έκθεση Υποτρό­
φων Γαλλικής Κυβέρνησης Γκαλερί «Μπερνάνος» — Παρίσι (Γαλ 
λία) 1985. Η έκθεση της CHIEROWSKA - ΑΝΔΡΕΣΑΚΗ θα διαρκέ 
σει ως την 4η Ιουνίου 1986.

ΣΤΙΣ 11,20 αύριο το βράδυ θα προβληθεί από το τηλεοπτικό 
δίκτυο της ΕΡΤ σε δεύτερη παραγωγή η ταινία του σκηνοθέτη 
Γιώργου Μανωλεσάκη με θέμα τους Κρητικόφωνους της Συρίας, 
κατοίκους του Χαμιτιέ. Η ταινία διάρκειας 1 ώρας, περιλαμβάνει 
και στιγμιότυπα διάρκειας 25 λεπτών από την επίσκεψη στην 
Κρήτη αντιπροσωπείας των κατοίκων του Χαμιτιέ. Αφήγηση στην 
ταινία κάνει ο ηθοποιός κ. Τάκης Καραθανάσης και οι φωτογρα­
φίες είναι του Στάθη Γκόβα.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ την γιορτή Κερασιού στο Σάρχο που διοργα- 
νώνει στις 24 και 25 Μα'ί'ου στην Κοινότητα, ο τοπικός Πολιτι­
στικός Σύλλογος. Οι διοργανωτές υπόσχονται αξέχαστες ώρες με 
Κρητικό γλέντι και φαγοπότι με νόστιμους μεζέδες.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Ο ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τσόντες, αλλά κάθισε και μου 
έστειλε το παρακάτω γράμμα: 
Αγαπητέ Κωστή,

Το Σάββατο που η ΕΡΤ 2 με­
τέδιδε την εκπομπή σου, εγώ 
καθόμουνα στο εξοχικό μου 
(Σαραντάρι) και άκουα απάτην 
μια, και γελούσα από την άλτ 
λη... Ωραίος ήτανε ο κόκορας 
και γενικά το ιστορικό, αλλά 
εμένα μ' έβαλες σέ πονηρές ακέ^ 
ψεις με το δυναμόχορτοπου εί-

πο1 του. Ο επιστολογράφος μου, 
δεν αποδέχεται τη μοίρα του 
και παρ’ όλο που πλησιάζει τά 
δεύτερα - ήντα (ποιος τον πιέ­
ζει να τα λέει;) εξακολουθεί να 
είναι μηρό - λάτρης.

λη δέηση, απηύθυναν χαιρετι- ^πες... επειδή πλησιάζω τα 60 
σμό ο Αρχιμανδρίτης κ. θεόδω ! όίίπα να: μάθω πού βγαίνει το 
ρος και ο Πρόεδρος Ε.Σ.Ν. Ηρα - τόσοι θαυματουργό, για να το 
κλεϊου κ. Σπλήνης, και στη συνέ [ έχω: ρεζέρβα για- καλό και για 
χεια ο κ. Ευτύχιος Μαλεφάκης i κακό —■ το περίσσιο φώς δεν 
διευθυντής Μέσης Εκπ)οης Ν. ' βλάπτει ποτέ. Κατάλαβα επίσης
Χανιών εκφώνησε την επίσημη ο-ί πού οφείλεται η ζωντάνια και
μιλϊα.

Στέφανο κατάθεσαν ο Διοικη 
τής Ε' Μεραρχίας, Υποστράτη­
γος κ. Σαράβας, εκ μέρους του 
Στρατού, οι Κοινότητες Σφακί- 
ων, οι Ενώσεις Σφακιανών Νο­
μού Ηρακλείου και Χανιών και ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Ασκύ- 
φου.

Τιμές απέδωσαν διμοιρία και η 
μουσική της Ε' Μεραρχίας. Τελε 
τάρχης, ο κ. Ιωσήφ Αλιγηζάκης.

Το Γλυπτό Μνημείο είναι σύγ 
χρονης τεχνοτροπίας. Μελετήθη 
κε, δωρεά προς την Ένωση Σφα 
κιονών Ν. Ηρακλείου, από την 
αρχιτέκτονα κ. Χρυσούλα Σταυ- 
ριανουδάκη - Καμπά και κατα­
σκευάστηκε από τον ζωγράφο - 
γλύπτη κ. Γιάννη Πολίτη.

η λεβεντιά σου αφού σου ξέφυ- 
γε και to είπες θέλω να μάθω 
για το δυναιμόχορτο αυτό.

Πιστεύω πως μαζί με μένα 
και άλλοι φίλοι σου θα εκδηλώ­
σουν την επιθυμία αυτή — εγώ 
όμως σου υπόσχομαι πως δεν 
θα τα ειπώ σε κανένα.

Έχω όμως μιια απορία — πώς 
δεν το εκμεταλλεύτηκες εμπο­
ρικά μέσω φαρμακείου κ. Χλου- 
βεράκη — περιμένω λοιπόν α- 
πάντηση.

ΌΣ0! για την εμπορία του δυ- 
ναμόχορταυ είναι μια ιδέα·. Και 
ίσως να την πραγματοποιήσομε 
όταν επιστρέψει ο κοινός φίλος 
φαρμακοποιός Γιάννης Χλουβε- 
ράκης από την Αμερική όπου 
βρίσκεται με την κυρία· Λένα για 
να δούνε τον πρωτότοκο νιό 
τους τον Γρήγορή που κάνει 
ιμεταπτυχιακές σπουδές με υπο­
τροφία στο Πανεπιστήμιο του 
Χάρβαρτ. Αν φυσικά μας διαθέ­
σει τα σχετικά κεφάλαια. Νέους 
μπορκί να μη μας κάνείι. Πλού­
σιους όμως ναι. Και διάσημους. 
Για· να: μην έχει το μονοπώλιο 
η, Ασλάν και ο Μΐπογκομόλετς, 
και ο δικός μας... Καματερός!...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡ ΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Δ)νσηί Συγκοινωνι 
ων Ηρακλείου ανακοινώνεται 
ότι οι εξετάσεις της Β περιόδου 
1986 για την απόκτηση πτυχίου 
χειριστή Ασυρμάτου θα διενερ- 
γηθούν στις 9 Ιουνίου 1986 και 
ώρα 5 μ.μ. στη Δημόσια Σχολή ί 
Εμπορικού Ναυτικού.

Οι ενδιαφερόμενοί πρέπει ι·α I 
υποβάλλουν τα σχετικά δικ)κά 
στη Δ)νση Συγκοινωνιών Ηρα ί 
κλεϊου μέχρι 6 Ιουνίου.

Για περισσότερες πληροφορι'
εςί στο τηλέφωνο 284388 
Πνευματικάκη).

ΕΝ
Η Προϊστάμενη 
Μ ΛΙ ΔΩΡΙΚΗ

(κ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣΙ ΓΕΩΠΟΝΩΝ
ΑΝΑΤ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλουνται τα μέλη του Συν 
δέσμου γεωπόνων Ανατ. Κρή­
της στην ετήσια γενική συνέ 
λευση που θα γίνει την 29 Μα 
ίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 5.30 
μ.μ. στην αίθουσα του Ινστιτου ί 
του Αμπέλου , Λαχανοκομίας | 
και Ανθοκομίας στο Κατσαμπά, 
με θέματα ημερήσιας διάταξης: 
I. Απολογισμός πεπραγμένων 
ΔΣ
2. Οικονομικός απολογισμός
3 Προγραμματισμός 
τους
4, Αιάφορα κλαδικά 
Για το Διοικητικό
Ο Πρόεδρος

επόμενοι: έ

θέματα.
Συμβούλιο

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΒΑΡΔΑΚΗΣ 
V Ο Γεν. Γραμματέας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΣΦΑΛΩΣ τον καημοί του 
Πετρόπουλου τον έχουνε πολ­
λοί, άλλος λιγότερο κι άλλος 
περισσότερο1, άλλοι κρυφό κι 
άλλοι φανερό. Κι ακόμη ο καθέ­
νας αντιδρά ή όχι με τον τρό-

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
κ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ 
ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΣΤΗ Δυτική Γερμανία συμμε 
τσόντας σε κομματική αποστο 
λή, βρίσκεται από την περασμέ 
νη εβδομάδα ο Βουλευτής Ηρα 
κλεϊου της ΝΔ κ. Μιχάλης 
Γαλενι,ανός.

Ό κ. Γαλενίανός μίλησε στις 
17 Μαίου σε ανοικτή: συγκέν

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Με το ποσό των 46.506290 ί
δρ επιχορηγούνται ως τακτική 
οικονομική ενίσχυση οι Δήμοι 
και οι κοινότητες του Νομού.

Το ποσό αυτό προέρχεται α 
πό τον Κρατικό προϋπολογισμό

ΑΣΚΗΣΗ ΜΕ 
ΑΛΕΞΙΠΤΩΤΙΣΤΕΣ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Ασκηση μονάδάς Αλεξιπτω- 
τΐστών με την επωνυμία «ΒΕ' 
ΛΟΣ — Κ» θα εκτελεστεί την ί 
Παρασκευή το πρωί στο αεροδ I 
ρόμιο Τυμπακιου. Η άσκηση: 
που θα γίνει παρουσία του Διοι 
κητή της III Μεραρχίας Ειδι­
κών Δυνάμεων Υποστράτηγου 
Ιωάννη Βερυβάκη θα περιλαμβά 
νει ρήψη ειδικού τμήματος ανι 
χνευτώι^ ρίψη φόρτων, ρίψη 
προσωπικού καθώς επίσης και 
επιχειρησιακές ασκήσεις.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόσης Παπαδά- 
κη -Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7

τρώση στο
Λίαίου στο 
στις 19 στο 

Αύριο ο

Μανχάιν, στις 18 
Βισμπάντεν και 

Αουντβιντχόνσεκ. 
βουλευτής της ΝΑ

θα υποδεχτεί στο Βερολίνο τον 
πρόεδρο του κόμματος τον κ. 
Κώστα Μητσοτάκη ο οποίος θα 
φθάσει εκεί μετά την επίσκεψη 
του στο Λονδίνο. Συνοδεύοντας 
τον κ. Μητοτάκη ο κ. Γαλενι 
ανός θα επιστρέφει την Κυρία-

' κή στην Ελλάδα.

οϋγγρόΙ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΣΗΜΕΡΑ

Ο Εθνικός Γραμματέας L ΡΑ 
ZTiERNAK και ο πρόεδρος Α 

। BOR.OVSAKY των συνδικάτων 
ί μετάλλων και Ηλεκτρικής Ενέ- 
j ργειας της Ουγγαρίας έρχονται 

σήμερα στην πόλη μας προσκε 
κλημένοι της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ.
Σκοπός του ερχομού των Οϋγ. 

γρων συνδικαλιστών είναι να ε 
πισκεφθούν το Ενεργειακό Κέν 
τρο Κρήτης στα Λινοπεράιιατα, 
το Κέντρο κατανομής φορτίου 
και το Σταθμό Αεριοστροβίλων 
Χανιών και να ανταλλάξουν α 
πάψεις με τους Ελληνες συναδέ 
λφους τους πάνω σε τεχνικά 
και συνδικαλιστικά ζητήματα.

Η Ουγγρική; αντιπροσωπεία 
θα παραμείνει στο νησί μας 3 
ημέρες και θα φιλοξενηθεί από 
το Περ)κό Γραφείο Κρήτης της 
ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΖΑΡΔΗ
Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 21-5-86 στις 10,30 π.μ. (οικία: ο­
δός Αριάδνης 7). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Αν. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Τζαρδή.
Τα παιδιά: Στέλιος Τζαρδής, Μαρία Τζαρδή.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος - Νικόλ. και Γαλάτεια Τζαρδή, Ιω­
άννης και Πόπη Τζαρδή.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.


